

## غزل در حال زمانہ

نہیں ہے نام کو ہر چہ بڑا ہے عجز و نشان باقی۔ مگر تم میں ہنگامی زیست تک شیخان باقی  
 یہ ہم ہی رہ گیا ہے غافل و دیکھو تو دنیا میں۔ نہ دولت ہے نہ ثروت ہے نہ نام و نشان باقی  
 کرو کوشش کہ پہاڑ ترقی میں بہا آئے۔ غنیمت اسکو سمجھو رہتی ہے جو خزان باقی  
 نہ بجز روز ال دنیا پر ٹہرن ہر بلا کی ہے۔ نہ بوڑھا سنے چہڑا ہو رہو گی جوان باقی  
 ترقی کیا امید و نہ ترقی کے ہی ہنستا ہوں۔ نوحہ ہم میں ہے جب تک نصیب دشمنان باقی  
 پیونج ہی جاؤ گے تم منزل مقصود کو لیکن۔ کرو کوشش کہ بجائے نہ کوئی ناتوان باقی  
 بہت ہی مشکلیں جہاں میں اس غفلت کے ہاتھوں۔ ابھی حصہ میں کیا جاؤ کیا کیا تختیاں باقی  
 ہمیں نجات نے ہو یا یہی ہمیں غفلت مارا ہے۔ مگر چھوٹی میں گرو چھوٹا نہیں ہے نیم نان باقی  
 بنانے میں تمہیں کو وہ تمہارے دوسرے بن کر۔ کہ تم کچھ کہہ رہے ہو اور ٹھنڈے بان میں بان باقی  
 نہیں لینا ہے جو کچھ اول علیو اسے فریادو۔ ابھی ہے صنعت و حرفت کی دنیا میں کان باقی  
 خدا کا نام لیکر منزل مقصود کو چل دو۔ غنیمت یہ کہ ہے اتنا نشان کاروان باقی  
 کئی آج تمہیں لوہے کا کوئی کل تم پیر۔ کرو وہ کام دنیا میں ہے نام و نشان باقی  
 بساؤ علم کے اوچھے ہوئے اس بانگو حسین۔ نہ برگ گل گچھ میں نہ نخل باغبان باقی  
 سہل نون اوٹھو جو کو چلو کس نید سوتے ہو۔ نکلا ہے نہ پھر یہی خواب گران باقی  
 اگر ایک خاندان والوں میں یہ کیلیف پڑی ہیں۔ تو یہ ایسا زمانہ ہے کہ ہونگے شاد و مان باقی  
 خدا کے نیکو ایسے ہوں یا میں حق میں۔ جنوں نے نہ کہو تو کیا شو ہے کئی بیٹان باقی

ویساجہ

ماظرین کتاب سے التماس ہے کہ یہ رسالہ ذخیرہ دستکاری مصنف خاکسار  
 رام کرنداس سیاح قوم کہتری ساکن بجنور وارو حال دہلی نے نہایت محنت  
 و مشکل سے بڑے بڑے عالموں و فاضلوں و مہاتماؤں کی برسوں خدمت  
 گزاری کے بعد تیار کیا ہے جس میں کہ خاصکر بہت ہی سچی و آزمودہ دستکاریاں  
 درج ہیں اور یہ دستکاریاں کوئی معمولی دستکاریاں نہیں ہیں کہ جگو پتھر یا سانی  
 طرف سے دریافت کر سکے بلکہ اونکا دریافت کرنا تو کیا سننا ہی دشوار ہے اور یہ رسالہ  
 اون دیکر سائنسوں کی طرف سے ہے کہ جنہوں نے اپنا خط درست کر نیکی یعنی سنگروں قلم کی زبان  
 توڑ کر وہ نسخہ تیر کے ہیں کہ جسکے دیکھنے سے آدمی کو خدا کی قدرت نذر آتی ہے مگر  
 آزمائش پڑھی مرغی کی زبان تکلیف پائی جاتی ہیں جسے انسان کم بہت ہو کر چھاپ  
 گہ میں بیٹھکے دعا و غیر سے مصنف کتابت یاد کرتا ہوا رسالہ کا قبلا لکھے کو تیار ہو جاتا ہے  
 اور پھر نظر اٹھا کر ہی نہیں دیکھتا کہ نسخہ کی بات اپنی جان کی حفاظت کر نیو اسے رسالے کو  
 ساتھ لے کر کونسل گئی اگر کبھی اتفاق سے کسی نسخے نسخہ ذرا اس پر لکھیں گے ہی حضرت کو پکڑی لیا  
 تو پھر پکڑی کہا ہو گا کہ شروع کرتا ہوں میں اب چو کڑی پکڑتا ہوں اللہ کر اسلئے  
 مصنف نے اپنے رسالہ میں ایسی بات نہیں کہ جس انسان اسکو پکڑی لکھنے کی جہنا شک  
 ہی خیال کریں بلکہ مصنف کتاب نے اس بات کا جو کیا ہے کہ جو شخص اس کتاب کی فوٹ کی

نقطہ  
 اور ایک سو تیرہ اشعار ہیں نقطہ

## دربیان کشتہ جات

کشتہ چاندی۔ خالص چاندی کہ جسمیں کسی قسم کا ملاؤ نہ ہو ایک تولہ کا پترہ لیوے اور بیدی بوٹی بند و جو کی بناوے اوسین اس پترہ کو رکھ کر تیس سیر اولہ جنگلی کی اگ دیوے لگ کر پیٹ بہت عمدہ چند تہ کپڑے کی ملتان مٹی میں تر کر کے لگا وے۔ بیدی بعد دہونے آتش کے نکالے چاندی بالکل کشتہ ہو جائیگی اور کشتہ قریب دس تولہ پارہ کو ایک تولہ کشتہ کھل کر نیسے گوئی عمدہ بنا دیتا ہے۔ نیز یہ قابل کہانی کے ہی نہایت عمدہ مفید قوت باہ ہوتا ہے۔ نوٹ یہہ بوٹی زمین سے ایک ہاتھ اونچی ہوتی ہے اور پتہ اسکا بالکل سرخ ہوتا ہے اور اکثر زیادہ پہاڑی اضلاع عموماً بہت پائی جاتی ہے۔ آزمودہ مصنف کتاب

کشتہ رانگ۔ اول رانگ کو دو پچھاؤ گلا کر دھنی میں دیوے پیر کو ایک لکڑی ڈھاک کہ جسکا وزن قریب دو مین سیر ہووے منگا کر اوسکے اندر گرٹا کرے اور رانگ مذکور کو اوسکے درمیان رکھ کر اوسکا وہی گودا جو کہ گڑ با کر نیسے نکلا نہا بہری پہاڑی طرح سے گلحمت کر کے آتش ایک مین اولہ پاچکدستی یا جنگلی کا دیوے جب آتش سرد ہو جاوے نکال کر اوسکو عرق ہینگ مین کھل کرے بعد کو بیدی ہینگ مین ہی رکھ کر گلحمت کر کے آتش تیس سیر اولہ جنگلی کی دیوے یہ کشتہ نہایت عمدہ اور لاجواب ہوتا ہے۔ نوٹ۔ آزمودہ ہے

## قائم کردن شنگرف و کشته بطریق دیگر

شنگرف تانبہ و ہر تال ٹلی کی اول تانبہ کو پترے کر دیتے بعد کو ہر تال باریک پیکر ایک کوزہ  
 اتولہ اتولہ اتولہ ہ تو لہ  
 گلی میں اول توڑی سی بچھائے اوسکے اوپر ایک پتر تانبہ کا رکھی بعد کو پتر تال پہلا دوسے  
 اوپر تانبہ رکھی اس طرح سے سب پترے کہ بقدر ہون نیچے اوپر تال پچھاپا کر رہنا چاہئے بعد کو  
 اوس کوزہ کا منہ بند کر کے گلجھت کرے آتش قریب بند سیرا دلہ کی دیوے بعد ہر ہونیکے  
 نکال تانبہ بڑگ سیاہ نیم کشتہ ہوگا اوسکو کھل میں لکڑی باریک پسی بعد ایک کوزہ ٹی ایسا  
 لیون کہ صمیں پسا ہوا تانبہ اوسکے دہن تک ایسا بہ جائے کہ اور مطلق گلجھت ہے اوس میں آدھا  
 تانبہ اول بہر کر بعد شنگرف ڈالے اور اوپر سے پیر وہ بقا یا تانبہ ڈالکر اوس کا منہ بند کر کے  
 خوب عمدہ طریقہ کے ساتھ کپڑی کر کے ہاڑ میں یا ہٹی میں کہ جس طرف آگ جلتی ہے  
 دو روز تک ڈال دین بعد کونکا لکڑی ہون تو یہ تانبہ بالکل سخت ایک گولہ کی قسم ہے  
 بنا ہوا ملیگا اوسکو با محافظت تمام بذریعہ چاقو کے اچھی طرح یہاں تک صاف کرنا چاہئے  
 کہ جہاں تک و بیچ میں رکھا ہوا شنگرف اچھی طرح سے نکل آوے یہ شنگرف ایک عجوبہ  
 لا جواب قائم النار ہے کہ جسکو آگ پر اگر چرخ دو تو گل جائے اگر کشتہ کرنا چاہے  
 تو اس طیار شدہ شنگرف کو تھری بونٹی کی لیدی میں رکھ کر بہنک دے کشتہ ہوگا  
 آگے کو رستہ ہوگا سیاب بستہ ہوگا چوٹ۔ یہ نسخہ آزمودہ ہے۔ اگر کوئی  
 بیوس ہمارے اس قائم النار شنگرف سے عمدہ شنگرف بلا کسی دہانے قائم کر کے  
 دکھائے تو صرف اسی نسخہ میں بانسور و سپہ انعام پائے۔ لیکن وزن شنگرف کا کم نہو۔

## کشتہ مونگ

عرق گھی کو ار میں مونگہ کو کہل کرے بعد کو ایسکی بیدی میں رکھ کر آتش دس اٹار  
دیوسے کشتہ عمدہ ہو گا۔ نوٹ۔ آزمودہ ہے

## کشتہ ابرک آزمودہ

ایک چٹانک ابرک لیکر اوسکی تمام پرت علیحدہ علیحدہ کرے بعد کو بچکنی بولی  
خواہ تر ہو یا سوکھی ہو لیکر پیسے۔ مگر بچکنی وہ ہو کہ جسکا درخت زمین سے ہاتھ پہر  
اونچا ہوتا ہے اور یہ تلسا کی طرح ہوتا ہے بعد کو ایک کوزہ گلی لیکر اوسمیں  
تھوڑی سی بولی پیسی ہوئی پھیلائے اوسکے اوپر ایک پرت ابرک کا رکھے  
بعد کو پودھی بونٹی اوس ابرک کی اوپر پھیلائے اور پھر ابرک کا پرت رکھے گویا  
اس طرح سے کل ایک چٹانک ابرک کی پرب کو تہہ تہہ زیر و بالا بولی چھپا کر  
رکتا جائے بعد اوس کو کلا منہ مٹی کی چھنی سے خوب ملا کر کراچی طرح اوس کو  
گل حکمت کرے تھوڑی دیر سکھا کر اوسکو میں ایلہ پاچک دستی کی آگ دیوسے  
بعد کو جب آگ سرد ہو جائے تب اوس کوزہ کو نکال کر اوسکا منہ کہوڑا ابرک  
نہایت عمدہ کشتہ پائیکا

## کشتہ ابرک بطریق دیگر

ایک چٹانک ابرک لیکر پرت علیحدہ کرے بعد کو بونٹی میند ہی کے پتے معہ  
ڈوڑے اور جج کے ملا کر کوٹے جب خوب باریک ہو جائے تب اوسکو باقی

ایک گہڑے میں ڈالکر کھول دے بعد کو وہ ابرک ہے اسی پانی میں ڈالکر  
ایک رات و ایک دن تر رکھے بعد ازان او سمین گودا گی کو اقریب تین چھٹانکے  
ڈالکر منہ اوس گہڑے کا بٹھوٹی باندھے اور ایک گڑ یا کھود کر اوس گڑے کو  
اس میں رکھ کر قریب تیس اوپلہ کے آتش دیوے سرد ہونے پر نکال کر ابرک کشتہ ہو جائیگا

### کشتہ سونا آزمودہ نوٹ

ایک تولہ سونا لیکر اوسکا بہت باریک پترہ بنا کر چھوٹی چھوٹی ٹکڑے کرائے  
اگر اس طرح نہ کیا جائے تو ایک تولہ سونے کو بندر عیرتی کے سوہن کر ایون  
بعد کو بوٹی میں بند ہی وکاسنی و پرکند ان تینوں بوٹیوں کی جڑ لیکر خوب باریک پسکر  
بندی بناوے بعد کو اوس سوہن کئے ہوئے سونے کو یا ٹکڑے کئے ہوئے کو  
اوس بندی میں رکھ کر اچھی طرح سے ملتان میٹھی کے ساتھ گلکلمت کر کر قریب  
تیس سیر اوپلہ کے آتش دیوے بعد سرد ہونیکے نکال کر پیرا سید طرح کرے چہا م مرتبہ  
تہایت عمدہ کشتہ ہو جائیگا اگر تعداد مذکورہ سے پہلے کشتہ ہو تو بے گنہ دی پرکند اوس  
بوٹی کو کہتے ہیں کہ جو اکثر باغات میں چلتے پرتے کپڑوں کو چھٹ جائیا کرتی ہو جسکو  
اکثر لوگ کتا گھانس ہی بولتے ہیں

### کشتہ تانبہ سفید

اول دو کٹوری جنت کی اس اندازہ کی بنوائے کہ جسکو اندر ڈبائی تولہ دو  
ہر ایک کٹوری میں آجائے بعد کو ۲ تولہ جما لگوٹہ و ڈبائی تولہ ماجو لیکر علیحدہ

خوب باریک پیسی جب پیمانے تب ایک ایک کٹوری میں علیحدہ علیحدہ ہرے بعد کو  
ایک پیسہ پرانی چال کا کہ جکاتا نہ اکثر اچھا اور خالص ہوتا ہے لیوے اوس کو  
کڑوے تل میں قریب چالیس بھاؤ کے دیوے بھاؤ میں مطلب یہ ہے کہ ایک کٹورے میں  
روغن تلخ بہ کر اپنے پاس رکھ کر چھوڑے اور کونیلے پر اوس پیسہ کو خوب سرخ کر کر  
بعد کو دست پناہ سے پکڑ کر اس تل میں ڈال دے جب ٹہنڈا ہو جاتے تب پیسہ کو  
نکا لکر دوبارہ گرم کر کر ڈالنے اس طرح چالیس مرتبہ کرے بعد کو درمیان اون  
دونوں کٹوریوں کے کہ جس میں دو ابھری ہوئی ہے اوس پیسہ کو رکھ کر اون  
کٹوریوں کا منہ سے منہ خوب اچھی طرح ملاوے بعد کو اوس کے اوپر قریب ایک سیر  
دیجیان کہ جس کو اکثر آدمی کترین بھی کہتے ہیں اچھی طرح سے پیٹے بعد کو اس کو آد سیر  
اوپلے کی آگ میں رکھ دے جب وہ کترین جل کر بالکل خود بخود خاک ہو جائے  
تب اوس کو باحفاظت نکالے ویسی کا ویسی ہی رکھا ہو اسفید کشتہ ہو جائیگا  
نوٹ آزمودہ ہے

### کشتہ سنگھیا

سنگھیا دو تولہ کی ایک ڈلی لیوے اوس کو ایک ٹکڑے ابرک پر رکھ کر اکثر کترین سے  
رکھے بعدہ عرق ہسن قریب پاؤ سیر کے اوس سنگھیا پر چوبہ دیوے سنگھیا  
خود بخود پشکری کی طرح کھیل ہو جائیگی (نوٹ) چوبہ اوس کو کہتے ہیں کہ جو  
کسی چیز کا عرق مٹی کے اوس برتن میں بہ کر کر جسکے تلے میں ایک باریک

سوراخ ہوتا ہے اور سے اوپر لٹکایا جائے تاکہ جس کا کشتہ کرنا منظور ہو اوس سوراخ سے  
 قطرہ قطرہ اس اشیا کے اوپر اوس دوا کے ٹپکنے کا نام چویہ ہے۔ نوٹ آزمودہ  
 مصنف کتاب

### کشتہ پارہ

پارہ شیشہ نمک کا ایک ڈالا لیکر اوس میں ذرا گہرا سوراخ کرے بعد یہ پارہ دو تولہ  
 اس سوراخ میں بہ کر اوپر سے قریب ۶ ماٹھ کے سنگھیا سفید ڈالے اور پھر وہی نمک  
 جو کہ سوراخ کر میںے نکلا تھا اوس میں اچھی طرح سے بہر دین بعدہ اوس ڈالے کو بمظبوطی  
 تمام خوب عمدہ کچڑی کر کے ایک من اپلہ کی اگ گڑھا کہو دکر دیوے سیماب  
 کشتہ ہو گا نوٹ آزمودہ ہے (نوٹ) شیشہ نمک اوس نمک کو کہتے ہیں کہ جو  
 اکثر لاہوری نمک میں شیشہ سا نمک بنا ہے ایک قسم کی تختہ کی تختہ یا کل سفید مانند  
 شیشہ کے ہواں نکلتی ہے اکثر جو عمدہ کچڑی بنونے کی سیماب اڑی جاتا ہے۔

### کشتہ شنگرف

شنگرف ایک تولہ کو ایک بیضہ مرغ میں دہر کر اور منہہ اوس کا اوس سے ہی  
 بند کر کے بعد کو ۳ میرا کہہ لکڑی ڈھاک کی ایک ہانڈی میں بہ کر دریاں میں  
 اس بیضہ کو رکھ کر ہانڈی کا منہہ گلکھت کر اوس کو چولہے پر رکھ کر اوس کو نیچے  
 آہستہ پیر آتش جلاوے بعد کو نکالے کشتہ عمدہ ہو گا۔ نوٹ۔ آزمودہ  
 مصنف کتاب



## کشتہ ہر تال طبقی

ہر تال طبقی ۳ تولہ راکہ لکڑی پیل ۳ سیر اول راکہ کو ایک ہانڈی گلی میں آدھا ہرے  
بعد کو ہر تال تین تولہ راکہ اور پیر سے باقی راکہ بھی ڈالکر خوب دباوے اور دہن  
ہانڈی بند کر کے گلکھت کرے بعد پٹر کا آتش قریب میں سیراوپے کا دیوے  
جب سرد ہو جائے نکالکر استعمال کرے ہر تال عمدہ کشتہ ہوگی یہ جلد کشتہ جات  
بہت سحر و صنوئکو واسطے مفید ہیں ۔ نوٹ ۔ آزمودہ مصنف کتاب

## کشتہ ہیرا

کشمیری بوٹی کی لبدی لیکر اوسکے درمیان ہیرے کورکھے اور اوپر اس  
لبدی کے برگ اکہ پینٹ کر اوسکو ایک آہنی کڑہی میں رکھے اور اوس میں  
کڑوا تیل ڈالکر خوب پکاوئے جب تیل سب جل جائے تب اوسکو نکالکر ٹینڈا  
کو کے بعد کوا سین سے ہیرا نکالے تو ہیرا شکل سیاہ پہنکا ہوا ملیگا پھر اس ہیرے کو  
اندراپن میں رکھکر گلکھت کر کے آتش ایک من اوپے کی دیوے ہیرا نہایت  
عمدہ کشتہ سفید ہوگا ۔ کشمیری بوٹی چند قسم کی ہوتی ہے یہ تیسری قسم ہے  
کہ جسکا پتہ مثل چنے کو ہوتا ہے اور نہایت تر کچھ ہارٹی اضلاع میں پائی جاتی ہے  
مگر ڈنڈی اسکی سرخ ہوتی ہے ۔ نوٹ ۔ آزمودہ مصنف کتاب ہے  
در بیان ترکیب و ستکاری تماشہ چشم خود و دیدہ  
نسخہ کافور بنانا مانڈھا پورین کچھ کافور ملا کر ایک بانس کی نالی میں بہر کر اوسکو زمین میں

دفع کرے بعد چالیس روز کے نکالے کافر ہو جائیگا

### نسخہ دیگر

اکثر اس طریقہ سے ہی نقلی کافر تیار یا جاتا ہے پھنکر اور کافر برابر لیکر خوب باریک پیسکر ایک ڈبیا میں کی مین پھرے اور اوسکو ڈبیا میں سے خوب اچھی طرح بند کر کے گلکھمت کر دے بعد کواس قدر کچڑی لیکر کہ جسکے چ مین وہ اچھ طریقے سے آجائے لٹکا کر کچڑی کو پکائے جب کچڑی نصف دم ہو جائے تب اوسکو آگ سے علیحدہ کر کے ٹینڈا ہونے دیوین بعد سرد ہونیکے ڈبیا مذکور نکال کر دیکھے تو کافر برآمد ہوگا

### نسخہ نقلی موم

چربی بکرہ شگھیا سفید۔ اول چربی کو ایک آہنی گڑ یا ٹی مین گلاوے جب اچھا جوش آجاوے تب شگھیا مذکور بالا کو خوب باریک پیسکر تھوڑی ٹنگی دیتا رہے جب قریب دو ماشہ کے چنگی دے چکے تب اوسکو ایک برتن مین کہ جس مین پانی بہا ہوا ہو اور اوسکو سرد ہونیدے جبکہ وہ سرد ہو کر پانی مین جم جائے تب اول چربی کو نکال کر دو یا رہ پیرا سیطر سے کرے غرض کہ چہ مرتبہ مین وہ کل سنگھیا بترکیب بانا دیکر جاتا رہے بعد کو پاؤسیر موم اصلی مین ملا کر کام مین لاوے نقلی موم تیار ہوگا (نوٹ) اگر اس قدر شگھیا دیتے سے چربی کی بدبو بجائے تب اوڑیوںے تا وقتیکہ وہ صاف نہو جائے چنگی ضرور دیتا رہے

## نشہ خشک بنانا

مشک اصلی ایک ماشہ - زعفران آٹھ ماشہ - عود ایک ماشہ ان سو جوڑوہ  
 ادویات کو عرق لکڑی چنڈینین خوب حل کرے جب سرمہ سا ہو جاوے تب نافہ  
 ہرن خالی لیکر اسمین بیہ سب اشیا بہرے بعد کو اوس کا منہ اچھی طرح سے بند کر کے  
 درمیان عرق سوئف میں چار یوم تک بند رکھے جس برتن میں سوئف کا عرق  
 ہوا اسمین اس نافہ کو ڈال کر اوس برتن کا منہ اچھی طرح سے بند کر دے بعد  
 ایام مذکور بالا گذرنے کے نکالے مشک عمدہ طیار ہو گا اگر بروقت بند کرنے  
 نافہ کے ایک ماشہ عطر جوئی کا ڈال دے تب نہایت ہی عمدہ بے نظیر مشک  
 طیار ہو جائیگا۔ نوٹ - یہ نسخہ از مودہ مصنف کتاب ہے  
 طلسم کلی میں یعنی آندھی و بارش معلوم کریں گا کہ

کافور ۲ ڈرام بیورنٹرٹ آف پٹاس نیم ڈرام میور آف فونیا نیم ڈرام اولس انچ  
 لمبی اور ایک انچ کی چوڑی شیشہ کی نلی بنواؤ بعد کو بیہ سب ادویات پیکر  
 نلی میں ڈالے بعد کو نصف شیشی البکول سے بہر کر ڈٹل و آئر پینکٹ اسی کے جب تک  
 پیسٹیٹ ہووے بعد کو کاگ منظبوط لگا کر سایہ میں رکھا دین اگر بارش ہوئی  
 ہوگی تب جو میں گنہہ بیشتر اس شیشی میں ستارے معلوم ہونگی اگر آندھی  
 آئیگی تب گدلا پن معلوم ہو گا مگر اس شیشی کی نلی کو دھوپ سے ہر وقت  
 بچائے رکھنا چاہئے

۱۲  
نسخہ نقلی سنگراخ بنانا

جس قدر تانبہ ہو آدھا وزن ہر تال لیکر خوب باریک پسکر تانبہ کے پترے کے نیچے اوپر چھپا کر کلکتہ کر کے تھوڑی سی آگ دیدیوں بعد سرد ہونے کے نکالیں تانبہ مثل سنگراخ پکا ہوا ملے گا استعمال کرے۔ ہنوٹ۔ آزمودہ ہے

نسخہ رنگار بنانیکا

نوسادہ چٹانک نک سانبر چٹانک عرق لیمو ۲ سیر دی ۲ سیر تانبہ کے پترے ایک سیر اول ایک گہرا قد آدم کھودوانے بعد کو ایک برتن تانبہ کا ہی اس قدر چوڑا لیا جائے کہ جس میں یہ سب چتر بہ جائے بعد کو اس میں اس طریقہ سے بہرے اول نمک اور نوشاد خوب باریک پسکر نصف اوس برتن ڈالے بعد میں تیرہ تانبہ کو ڈالکر نصف وہ بھی بسا ہوا نوشاد رنگ ڈالے بعد کو عرق لیمو و پانی دسی کا ڈالکر نہ اوس کا خوب اچھی طرح سے بند کر کے اوس قد آدم گرچے میں درمیان مگرگین کے دفن کرے بعد گیارہ روز کے نکالے رنگار ہو جائیکا

ترکیب ہینگ بنانیکا

دخت سوخنا کو بودین جب دراز ہووے تب بیخ سے مٹی ہٹا کر دیکھیں اگر مٹی نرم نہایان ہو تب باہر ہٹا چاقو سے اوس پر خط کریں تاکہ اوس جگہ ہینگ جمع ہووے اور پیر دوبارہ دوسری جگہ اسید طرح سے چار جگہ کر کے ہینگ جمع کریں اس نقلی ہینگ میں نصف اصلی ہی ملاوین

## گہوڑے کی تعجب انگیز سرخ دم رنگتے کا طریقہ

شیشہ ۵ اناڑ موصلی ۱۲ اسیر برادہ آہن ۶ تولہ عرق تریپلہ ۵ سیر تخم انبہ خام آناڑ  
 میں یعنی پارہ ۲ تولہ عرق گلاب کیلا ۱۲ سیر اسمین کل ادویات سات یوم تک  
 خوب کھل کرین بعد گوہوڑے کی دم پر میندھی لگائیں جب میندھی خشک  
 ہو جائے بعد کو یہ طیار شدہ دوا بذریعہ آئینہ ہی کے خوب رگڑ کر دم پر گوہوڑے کو  
 لگائیں تین پہر کے بعد صابن سے دھو ڈالیں دم اسپ عجیب قسم کی تعجب انگیز  
 سرخ رنگی ملیگی اور ایک عرصہ تک رہیگی

### دیگر طریقہ سبز کر نیکیا

پوست ہر کلان پاؤ آناڑ - زنگار پاؤ آناڑ - نگر اسخ ۲ چھانک نوسا در ایک چھانک  
 کرن پہل ۱۶ عدد ان سب ادویات کو سائیدہ کر کے کچرین کر سے بعد گوہوڑے کی  
 دم پر بذریعہ پانی کے لگاویں دو گھنٹہ بعد دھو ڈالے اس طرح قریب آٹھ مرتبہ  
 اس کو لگاویں بعد کو پانی سے دھو ڈالیں عجیب قسم کی دم سبز رنگی جائے گی  
 آزمودہ ہے

### میلہ کپڑا دھونے کی عمدہ ترکیب

تیل اور پانی بزرگیہ نکر امونیا کے ملجاتا ہے اور اسی سے صابن ہی بنتا ہے  
 اگر اس سے کپڑہ وغیرہ دھویا جائے تب نہایت عمدہ و صاف دھویا  
 جائے گا۔

## سخہ قلعی شیشہ بطریق انگریزی

لیکر امونیا ایک اونس یشین سالٹ ۹ ماشہ کیفائیڈ اسپرٹ ایک اونس اور  
 بیوریز ڈ آف سلور ۲ ماشہ آب باران یا کشید ایک اونس اول آدھے پانی  
 میں ٹیڑ ڈ آف سلور کو ڈالکر اندھیرے میں رکھ دے جب بالکل گلجاوے  
 تب بقایا نصف اونس پانی میں وہ یشین سالٹ گلاوے جب یہہ ہی  
 خوب گلجائے تب دونوں کو ملا کر لیکر آف امونیا کا ایک ایک قطرہ ڈالتا رہے  
 جب تک کہ اوس کی سیاہی دور ہو بعد کو اسپرٹ ملا کر بذریعہ جازب کے چھان لے  
 اس طیار شد مصالح کو اوپر اوس آئینہ کے کہ جس پر قلعی کرنی منظور ہے اس  
 ترکیب سے ڈالو اول آئینہ کو خوب صاف کرو بعد کو اسے سایہ میں ایسے  
 طور سے رکھو کہ کسی طرف کو مطلق ڈھلاؤ نہ ہو بعد کو یہ عرق جو طیار ہے اوس کے  
 اوپر ڈالو اور چاروں طرف آئینہ کے بذریعہ ڈالنے کے پھیلاتے رہو جب  
 سب طرف پھیل جاوے تب اوسکو وہاں پر ہی خشک ہونیدو جب خشک ہو جائے  
 تب دیکھو عمدہ قلعی ہو جائیگی (نوٹ) اگر ذرا ہی دھوپ یا گرمی کہا جائے گا  
 بالکل آئینہ یہ ہو جائیگا اس لئے دھوپ سے بچا کر طیار کرنا  
 چمن وغیرہ کو سن کرنا و آئینہ پر حرف کندہ کرنی ترکیب  
 فلورک ایسڈ پہ ایک قسم کا تیزاب رٹڑ کی شیشی میں آتا ہے اکثر اسکی شیشی  
 ایک اونس و اونس چلا اونس کی آتی ہے اس تیزاب کی یہ خاصیت ہے کہ

جس جگہ پر لکھا گیا ذرا سی گرمی پہنچنے کے بعد وہ جگہ بالکل سن ہو چکی اسی طرح سے  
 بوتل و مینی ٹیشہ پر پل بوتل بناتے ہیں اگر آئینہ پر حروف تحریر کرنے ہوں  
 اول آئینہ پر اس جگہ کہ جس جگہ عبارت لکھنی ہو موم لگائے بعد انگریزی  
 قلم سے اس موم پر عبارت تحریر کرے مگر موم عبارت کے تحریر کرنے سے  
 حرفوں کی جگہ سے بالکل ہٹا چلا جائے بعد کو ادنیٰ حرفوں کے نشانات میں بذریعہ  
 قلم کے بہت تیز اب لگا دیں اور بعد کو دھوپ یا ذرا سی دیر آگ پر رکھنے سے  
 حروف کندہ ہونے لگے۔ نوٹ آزمودہ ہے

### ترکیب اول انگریزی چاندی بنانے کی

جست ۱ تولہ تا بنا ۱۲ تولہ نکل ۱ تولہ پہلے تانیہ اور نکل کو مٹی کی کٹھالی میں  
 تیز تاؤ سے گلاوے جب یہ گل کر اچھی طرح سے پانی سا ہو جاوین تب جست ڈال کر  
 اچھی طرح سے تیز و جیز کو گلاوین بعد میں تھوڑی دیر اور آگ پر رہنے دے اور  
 ایک کو سٹہ جلتا ہوا کٹھالی کے منہ پر ڈھانک دوں پھر آگ سے اتار کر سرد کرین  
 لازم ہے کہ آگ سے نکال کر گرم گرم پانی میں نہ بھاوین بعد ٹینڈے ہونیکے  
 جو چیز چاہیں بنائیں

### ترکیب دوسری صابون بنانے کی

سچی ایک من چونہ بغیر چھاپو ابیس سیر تدبیر یہ ہے کہ ایک بڑا فوس حاصل واسطے  
 صابون کے بناتے ہیں برابر اوسکے کچھ نیچے دوسرا فوس طیار ہوتا ہے اندر سے

پچھے حوض کے ایک سوراخ رکھتے ہیں جس راہ سے صاف پانی دوسرے حوض میں  
 لیا جاتا ہے چاہئے کہ سوراخ حوض اول بہت مطبوعی سے بند کر کے سچی چوڑی  
 پسا ہوا اوسمین ڈال دین اور دو اسکے وزن سے پانچ حصہ پانی بیٹھا صاف

دریا کا اوسمین ڈال دین ایک لکڑی سے اچھی طرح چلائے تھیں پھر چھوڑ دین  
 جب سچی چوڑی بیٹھ جائے اور صاف پانی اوپر نذر آوے اور وقت پر ڈاٹ

حوض کا کہو لڈے اور دوسرے حوض میں پانی بہنے پھر دو اسی ڈالین اور  
 ڈاٹ حوض بند کر کے اگلی طرح سے پانی ڈال کر چلا کر چھوڑ دین پھر ڈاٹ کہو لکڑی کے

حوض میں پانی آنے دین اوسمین دوسرے برتن میں پانی بہا دین اور اسی  
 طرح سے کیا کریں اور الگ برتن میں پانی لیا کریں اور پہلے دوسرے برتن  
 پانی پر نشا لکھ دین جب پانی میں کچھ تیزی سی زبان پر معلوم چھوڑ دین

بعد میں تیل زیتون یا السی یا رنڈی خواہ اور ہو مگر دس حصہ زیادہ پہلے پانی کی  
 برتن سے لیکر جوش کریں جب جوش اچھی طرح سے آوے اوسمین باقی تیسری مرتبہ

البت تھوڑا تھوڑا ڈالین جب ختم ہو دوسرا پانی ڈالین اسی طرح سب پانی خراج

کریں سب کے پیچھے پہلا لیا ہوا پانی چھوڑ دین تیل خیرہ آٹا کی طرح ہو جائے گا

آگ سے اتار کر سانچے میں تختے ڈھال بیویں یا گولی بنا دین پس صابون نیکیا

جس کو تھوڑا بنانا ہو تو گہرے میں سوراخ کر کے دوسرے گہرے میں

پانی لیکر بنا لیتا ہے۔



کتبہ

چمال کیکر آدہ سیر لکڑی سنی کہ جس میں سن اتار لیا ہو پانچ چھٹانک کتبا خانص بانج  
 چھٹانک ترکیب اول چمال کیکر کو ٹوکرا پانی میں جوش دے کے چھان لین اور  
 آمانی کا پارچہ بپز کر کے اوس پانی میں ملا دین جب جوش آجاوے تب کتبا  
 داخل کریں پھر ایک جوش دیکر دیکھیں کہہ گاڑھی ہونے میں فرق ہے تب او جوش  
 دیکر گاڑھا کریں پھر اوسکو کسی برتن میں جو کہ دو انگشت گہرا ہو چھان لین یہ کتبا  
 اصلی کتے سے کم نہوگا

ترکیب عمدہ موم کی

رال سفید ایک سیر خوب باریک پسکر ایک ہانڈی میں جوش دو بعد اسکے چربی سفید  
 عمدہ صاف کی ہوئی ایک سیر ڈالکر ملاؤ اور دونوں ہم جھی کر کے چولہے پر سے  
 اتار لو جب وہ نیم گرم ہو جاوین یا بالکل ٹہنڈا ہو او وقت آدہ پاؤ سہاگہ گہرا  
 پسکر اور آدہ سیر خالص شہر ڈالکر کے لکڑی سے چلاوین بعد کو اگ پر رکھ کر  
 ایک جوش دیکر سرد کر لو یہ موم عمدہ ہوگا

تعجب انگیز جادو کا قلم بنانے کی ترکیب

تیل سرسوں ایک سیر موم تین چھٹانک دونوں کو ایک آہنی کربائی میں رکھ کر  
 پکاوے جب کچھ بچائے تب اس میں بہت عمدہ تہوڑا سا بجا پوچھو ڈالکر جب تک  
 بکلتے تب تک کہ وہ پکتے پکتے جنر کے قابل ہو جائے ایسا ہونے کے بعد

اوسکو اتار کر کسی برتن میں جاوے جب جگر سخت ہو جائے تب اوسکی قلم بنا لیوے  
 یہ قلم اس واسطے ہی کہ اگر کسی دوست کو خطرہ وانہ کرنا ہے اور پہچاننا ہو کہ سوائے  
 اسکے اور کوئی نہ پڑھے تب اس قلم سے بغیر دشمنائی وغیرہ کے ہی تحریر کر کے روانہ کر دو  
 حرف بالکل نہ پڑھے جائیگے جسوقت کہ اس کاغذ کو پانی میں ڈالا جائیگا حرف سب  
 بلفظ بلفظ پڑھے جائیگے۔ نوٹ۔ آزمودہ مصنف کتاب ہی

بوتل کو زنجیرہ دار وغیرہ کاٹنے کی ترکیب

شکبیا ایک تولہ اول شکبیا کو خوب باریک پسکر ایک سفید کپڑے کی پوٹلی میں ذرا  
 ڈھیلا باندھے بعد کو ایک عمدہ سفید بوتل لیکر اوپر بذر نعیم پوٹلی کے ہی شکبیا چڑکے  
 بعد ایک نوکدار کوٹیلہ اچھا عمدہ دیکھنا ہوا لیکر اوسکی نوک بوتل کے اوس مقام پر رکھو  
 کہ ججگہ وہ شکبیا چڑکے کا ہوا ہے اوہ ہوشیاری آنکھ نہ بھر کر کے ذرا زور سے پہونک مارو  
 بعد دوچار دفعہ پہونک مارنیسے بوتل ایقدر زور سے کچائیگی کہ جسقدر دوائی میں نوک  
 کو ٹکھے بس اسی طرح زنجیرہ دار وغیرہ کاٹا چلا جائے اور جیسی طبیعت چاہے کانے مگر  
 اعلیٰ اس کا ربت ضرور کر لینا چاہئے کیونکہ شروع شروع ذرا مشکل سے کٹتی ہے لیکن  
 نسخہ بہت ٹھیک اور درست و آزمودہ مصنف کتاب ہے۔ لیکن اول بندر لیکر کسی اوزار کے  
 کاٹو کی جگہ تک بوتل میں ناٹو۔ ترکیب خوشبو دار سگار بنانے کی

معمولی سگار کو خیرآف کیسیریلے میں تر کر کے اور اوس میں تھوڑا گم بن زاین اور اسٹوریون  
 ملاوے بعض آدمی کیسیر بھی ملائے ہیں یا تیل لونگ یا کیسیا بھی ملا دیتے ہیں۔

## ترکیب دیگر

ترہ اکو جیکے سگار بنتے ہیں۔ یا خود سگار کو بھی تہوڑی دیر کے لئے بہت تیز انفیون  
آف کیسکیریلے میں تر کر کے اور اسکو دھوپ لگی بن سکھا یو سے بعد کو اس میں کیسکیریلے  
کی جہال کے صاف کئے ہوئے ٹکڑے اوکے بیج میں ملاوے اور بعد کو پلاوے یہہ  
نہایت درجہ خوشبودار سگار بنتے ہیں۔ کہ نہیو اے کو تو فقط یہ ایک ہی نسخہ کافی ورنہ  
نہ ساغر ہے نہ ساتی ہے فقط مولا کا نام باقی ہے۔

یہول نکالنا تیشہ و صنی پر

اسی کے تیل کو جوش دیکر پہلے روغن طیار کر لیں ترکیب یہہ ہے کہ اسی کے تیل کو  
جوش دیکر یا شعلہ دیکر گاڑا کرین بعد ازان تا پین میں کسی قسم کی رنگت روغن  
لاس قدر حل کرین کہ یہہ مصالحہ قابل تہہ لگانیکے ہو جائے پھر جیسا نقش و نگار  
کرنا منظور ہو اس شے کو ایسی ہٹی کے اندر رکھا جاوے کہ جبکی حرارت سووہ شہ  
ایسی گرم ہو جاوے کہ انگلی نہ رکسکے کسی اوزار سے باہر نکالکر قلم اپنی سے جو  
نقش و نگار یا حروف تحریر کرنے منظور ہوں کرو بعد کو پیر ہٹی میں رکھے اور کسی  
برش وغیرہ سے ورق طلا اوپر لگاوے اور وہی ہنڈا کر کے نکالے کسی ہٹی چیر  
ش کرے۔ عمدہ حروف بن جائینگے۔

بلا پٹھ کے کاغذ پر تصویر کشید کر تکی ترکیب

تک لایہوری ۵ گرین پانی ایک اونس۔ اول نمک لایہوری کو پانی ایک اونس میں

گلاوسے جبکہ نمک گجھاوے تب او سمین عمدہ قسم کا کاغذ تر کر کے بعد دو منٹ کی  
 نکال کر ساہیہ میں خشک کرے پھر بیٹراف سلور سچاس گرین کو ایک اونس پانی میں  
 اور علیحدہ گلا کر او سمین پھر یہی کاغذ دو منٹ تک تر رکھے (لیکن یہہ بہاؤ ہے  
 کہہ کاغذ پر ہر نہ پڑے جاوے) بعد کو یہہ طیار شدہ کاغذ کیمے کے اندر  
 رکھ کر دو منٹ میں ہی تصویر کشید کر لے بعد کو ڈیٹیلوٹ کینک ایسڈ اگرین پانی  
 ایک اونس میں کر کے پھر ہاپرو سینٹ آف سوڈا ۲ اونس پانی آدہ اونس سے  
 نمکس کرے۔ تصویر عمدہ ہوگی۔

### تعجب انگیز کاغذ بنانا

مانڈچانول قریب پاؤ سیر کے لیکر او سمین سریش ماہی و تھوڑا سا سوڈا ملا کر  
 آتش چکاوے جب سب اشیا باہم ملکر بجنس ہو جاوے تب او سکونچو اتار کر  
 ایک کٹاواہ بہت چوڑے چینی کے برتن میں ڈالتا چاہتے بعد کو جس قسم کا  
 کاغذ رولدار یا بے رولدار خط کا یا اور کسی طرح کا عرض کہہ جس قسم کا بنانا  
 منظور ہو ایک ایک تختہ لیکر او سمین تر کر کے ایک خاص بہت بڑی لکڑی

جو اسی واسطے بنوائی جاتی ہے اوپر وہ پو پ میں لٹکاتا جائے جب اچھی  
 طرح سے خشک ہو جائے کاغذ اوس لکڑی پر سے اتار لے یہہ کاغذ تقریباً

سفید ہی رہیگا اور او سمین یہہ وصف ہوگا کہ اب اس کاغذ پر چاہے جس بات کو  
 تحریر کریں حروف عمدہ و صاف سیاہ تحریر ہوگا لیکن وہ ہے کی قسم سے

نہ تحریر ہو اگر آپ کسی سفر میں ہیں اور اوس وقت آپ کے پاس قلم و اوات موجود نہیں تو اب صرف اپنی انگوٹھی یا لکڑی کی موٹہ سے ہی جس میں کسی قسم کی شام لگی ہوئی ہو تحریر کر ڈالئے عمدہ خط بحروف سیاہ تحریر ہو جائیگا۔

(نوٹ) یہہ دستکاری ایک عجوبہ ہے اور مصنف کتاب کی از مودہ ہے اگر کوئی صاحب اسکی نوٹ یک بنا کر فروخت کرتے جائینگے تو بہت فائدہ اونینگے۔ معلوم ہو کہ غزل لکڑی کے اوپر نہ لٹکایا جاوے لکڑی اس قسم کی بنوائے کہ دو بانس کی کھچی عمدہ عمدہ ہوں اور اس میں کچھ فاصلہ پر سوراخ ہوں تاکہ کاغذ ان دونوں کھچوں کے درمیان میں بذریعہ اونہی سوراخوں کے جو کہ پہلے اس کاغذ سے بنائے گئے ہیں لٹکا دیا جائے جلا کر دن موٹی را بطریق آسانی

چاہئے کہ جن موٹیوں کو صاف کرنا منظور ہو تو انکو تھوڑے سے چانولوں کے ساتھ ایک پوٹی میں باندھ کر دونوں ہاتھوں سے قریب ایک گنٹھہ کے سٹے بعد ازان پوٹی سے موٹی نکال کر ایک ڈاک کی جڑ کی صاف عمدہ تختی پر بذریعہ آب چانول کے آہستہ آہستہ ایک ایک موٹی کو گرٹے اسی طرح سے کچھ دیر کے بعد موٹی پر جلا آجاتی ہے۔ نوٹ آب چانول سے مراد وہ ہے کہ تھوڑے چانولوں کو بذریعہ پانی کے پس لیا جائے انہی پے ہوئے میں تھوڑا سا پانی اور آمیز کر کر چھان لیا جائے اس قسم کا آب چانول اس میں دیا جائے۔ یہ نسخہ ہی نہایت مفید ہے

## در بیان ساختن و جلا کردن جوہرات

پنہ پر رنگ چڑھانا ایک بوتل مٹیوں لٹراپرک کی لیکرا سین ایک چھٹانک مستکی ڈالکر  
دھوپ میں رکھوے جب تک دھوپ سے وہ بالکل روشن نہ بنجائے نہ اوٹھاؤ

بعد کو روشن رنگ زرد ہو تو رنگ سبزہ اتو لہ ڈالے پھر دھوپ میں رکھی جب سات  
یوم میں ٹکڑے مل ہو جائے تب ایک ورق ابرق پر پنہ رکھ کر آتش پر گرم کرے اور  
ایک کٹھالی میں ذرا سانکا لکرا دھوپ میں اوسکو بچھاؤ دیوے پنہ پر رنگ عمدہ چڑھ جائیگا

### موتی بنانا

ہو کہ موتی بازار سے لیکر خوب حل کرے اور دو رکابی چینی کی لیکرا دھوپ میں وہ حل کر پوڑ  
موتی رکھے بعد اس میں اس قدر عرق لیمو ڈالے کہ اوس حل کی ہوئی اشیائے سے  
دو انگشت اوپر رہے بعد کو ایک رکابی جو کہ دوسری رکابی  
موجود ہے اوسکے اوپر دمانیکے بعد ایک گڑھا گز بہر کہر المبا ہووے اوس کے  
نصف میں بعد گوہر وغیرہ بہر کر اوپر یہ رکابی رکھے اوپر اوسکے پیر اوس گڑھے کہ  
مز تک بید وغیرہ بہرے اور ہر روز میں پانی کا چھینٹا مارتا رہے بعد ۷ یوم کے

نکالے اوسکا خیر پڑیگا اور اتہ سے شکل موتی بناوے اور اونکو سایہ میں خشک  
کرے اوپر جلا اس نسخہ سے دیوے قرب آدہ سیر ابرق سفید لیکر عرق کبیر ایک سیر  
ایک تانبہ کے ڈکھن دار جوڑے برتن میں ڈال دے اور اوسکو بھی اسی طرح کئی روز  
گڑھے میں دھوپ کرے اور اسکے بعد برابر ہر یوم میں بدلتا رہے بعد ۳۱ یوم نکالے

ابرق سیاب ہو جائیگا اب اس سیاب میں سے خوراسا کو ٹہالی کے اندر نکال کر دھوئی  
 جو کہ طیار کیا ہے اس میں ڈالے بعدہ تین منٹ کے نکال کر دوشم کے کپڑے کے ٹکرے  
 لیکر اس دھوئی کو نیچے اوپر کپڑا رکھ کر تیلی کے ذریعہ سے خوب رگڑے اس طرح دو یا  
 تین مرتبہ کر لے موتی ہوگا۔

### بلور سے تاثرہ بنا نیکا قاعدہ

اولاً نو شاد ۳ تولہ پیکر نصف ڈبیا میں رکھ کر اوسکے بلور سرے نگیں جس قدر منظور ہوں  
 بعد کو وہ یا قی نو سادر ڈالے اور اس میں نیکا پتھو اب دخی یعنی پانی دی کا ڈبیا میں ہرے  
 اور انکو بند کر دے بعد کو زمین میں دفن کر لے اس طرح ہرے یوم میں اوندکا  
 نو سادر و پانی تبدیل کرتا رہے بعد ۶ یوم کے نکالے بہت عمدہ تاثرہ ہو جائیگا۔  
 موتی کے جلا کرنے و خراب پرت عمدہ کر نیکا نسخہ

شکھیا سفید تولہ شنگرف اماشہ سائیدہ کر کے ایک کپڑا بچھا کر اس میں اویات  
 رکھ کر پوٹلی بنا دے بعد چربی یوم آتش پر گرم کرے بروقت گرم ہونیکے پوٹلی  
 مذکور کو ۱۰ بار غوطہ دے بعدہ مرورید کو نکال کر سمندر جھاگ سے مالش کرے  
 تا سفید ہووے اگر سیاہی باقی رہے بار دیگر پوٹلی میں رکھ کر غوطہ دے جبکہ  
 سفید ہو جاوے عرق لیمو میں رکھ کر شب بہر کہیں نیکر کو نکال ہووے صاف ہوگا

موندگی شاخ کلا کر موندگی بنا نیکا ترکیب

عرق نانام چٹانک میں کارنمیٹ تھوڑا تھوڑا جب تک ڈالے کہ جب تک اوسکی

سناٹا ہٹ بند ہو جاوے تب اوسمین شاخ مونگہ کا براہ و ڈالکر ایک کوزہ گلی میں رکھ کر  
 کہو دکر اندر لید کے دفن کرے بعد اہوم کے نکالے وہ اشیا گلجائیگی بعد اوسکو آتش پر  
 رکھ کر سخت کر کے مونگہ بنا لیوے

### سخنہ آزمودہ

کیسا ہی میلا یا چکنایا زرد موتی ہو اگر اس طریقہ سے کیا جائے گا تو ضرور ہی صاف  
 ہو جائیگا۔ ہسوڑہ ۲ تولہ۔ عرق برگ لیکر دو چھٹانک۔ عرق برگ بکائین چھٹانک  
 اس سب عرق میں دو تولہ ہسوڑہ کا ٹوکڑا کچھ دیر آگ پر پکائے جب اچھی طرح سے گرم  
 ہو جائے تب ذرا ٹھنڈا ہونید سے بعد کو موتی جیسا کہ صاف کرنا منظور ہو ایک اندر سے  
 صاف کئے ہوتے ریٹھے میں رکھے اور اوسکو اوس گرم پانی میں بذریعہ کسی دباگہ کے  
 ٹکا دے بعد ۶ منٹ کے نکالکر دور نشی کپڑے سے صاف کرے اسی طرح سے  
 قریب چار مرتبہ کے کرے بعد کو بچھو کہا نسخہ کہ منی تال کے علاقہ میں بہت ہے لیکر  
 عرق چار تولہ نکالے اور اس عرق میں قریب ایک چھٹانک تیز سرکہ ملا کر ایک  
 کوزہ گلی میں بہ کر دہن اوسکا بند کر کے آتش دیوے جبکہ عقل سے معلوم ہو کہ نصف  
 عرق جل گیا ہو گا تب نیچے اتار کر کچھ ٹھنڈا کر لے بعد کو ایک ماشہ پتا گرا اوسمین ذرا سا  
 دہن کوزہ ہٹا کر جلدی سے ڈال دے کیونکہ وکی بہا پ نہ نکلے بعد کو اوسوقت وہ موتی  
 جو کہ مذکور بالا طریقہ سے فوراً اوسمین ڈالکر حرکت دے بعد ۱۵ منٹ کے نکالے اگر  
 سو موتی ہی ڈالے جائینگے تب ہی نہایت عمدہ و شفاف ہو کر نکلیں گے بعد کو



ذرا سا سمندر جہاگ سے ملکر کپڑے سے صاف کرے (نوٹ) اسمین اکثر کپہرچ وغیرہ  
 ہی اچھا صاف ہوتا ہے۔ یہ نسخہ مصنف کتاب کو دو برس کامل خدمت گزاری کے  
 بعد مہانتا گیا تا تندی سے حاصل ہوا جسکو مصنف کتاب نے پچھتم خود لاہور میں لکھا  
 کوئی صاحب اسکو لغو نہ خیال کریں۔ مثل ہے کہ جن ڈھونڈا تین پائیاں گہرے پانی  
 بیٹہ۔ وہ بوری کیا پائیاں جو رہے کنارے بیٹہ۔

### سخہ عمدہ رنگ کردن سونا

روغن نوسادر۔ روغن زردی ہفتہ مرغ۔ طوطیا۔ نیلا توتہ۔ نوسادر۔ گیزو ہونڈن  
 پیسکر مذکور بالا تیل میں ملا کر اسمین چار بچھاؤ دے عمدہ رنگ ہوگا

### سخہ دیگر

تیزاب شورہ۔ پٹنگری۔ کیسین۔ نوشادر۔ ناخون اسپ بال سر آدم۔ بلاسن پٹنگری  
 پہلا نوا۔ ہوزن لیکر تیزاب شورہ میں ملا کر تیزاب کشید کرے بعد کو اشیائے مذکور  
 بنا کر اسمین چند بچھاؤ دے مطلب برآمد ہوگا

### نرم کردن سونا

پڑی مینڈ ہے کی پیسکر سونا کلا کر ڈالے۔

### ناقص سونا و چاندی کو صاف کرنا

سیاب دو ماشہ۔ سنبل دو ماشہ۔ نوشادر دو ماشہ نکلا ہوری یکماشہ۔ نمک سانبر  
 یکماشہ۔ نرطی دو ماشہ۔ کفدر یا یکماشہ سچی سفید یکماشہ پٹنگری یک ماشہ۔

شورہ قلی یکا مشہ - نقرہ خالص یک ماشہ - از آب لیون سخن چہار پاس کند و برابر خود  
گولی بند و در گذارد بد سیاهی دوشود -

### بائے سلفر آف ٹن کے بنانے کی ترکیب

فلاور آف سلفر ۴ گرین - رانگ ۴ گرین لیکر رانگ کے اوپر نیچے رکھ کر ایک کٹھالی  
میں رکھ کر اور آتش جب تک دیوین تینک سلفر نہ جل جاوے جب سلفر رانگ یز ہووے  
تب پیورے رنگ کی مٹھ ہوگی وزن قریب ۴ گرین کے ہوگا او سکو سائیدہ کرے بعد کو  
چہہ گرین سلفر ملاوین اور ۴ گرین نوساد ملاوین بعد ازان او سکو ایک بتلی ذرا  
شیشی میں جس میں ایک اونس دوا آجاوے کہیں اور ایک ہانڈی میں ریت بہر کر  
درمیان او سکے وہ شیشی رکھ کر آتش ڈیڑھ گنٹھہ دیوے پھر بعد کونکال لیوے رنگ  
سنہرا ہوگا اور نام او سکابائے سلفر آف ٹن ہوگا

### پہول پر قلعی کرنے کی ترکیب

کبری کی چربی - ٹمہن ٹائین - بائی سلفٹ آف - کاربونٹ سوڈا - سلفٹ نیکر مین  
تر کر کے ملنا بڑی بڑی کے کوسے عمدہ ہوگا

### در دگر دہ کی دوا

ڈھاک کی جڑ دوحی کے عرق میں گیسکر گردہ پر بیپ کرے بعد دو تین  
بیپ کر نیلے آرام ہو جائیگا -

طریقہ اور دوسری قسم کا

برسجی ایک تولہ - سچ ایک تولہ - تیلی ایک تولہ - نر کچھ ایک تولہ - تیزبات ایک تولہ  
 ناگروتہا ایک تولہ - خس ایک تولہ - پانچ تولہ لیوسے برادہ صندل سفید مصری ۵ تولہ  
 اورنگی پانچ تولہ - سب کو کوٹکر شہد سے ترک کر کے تہی بنا لیوسے اس تہی کے جلانے سے  
 نہایت خوشبو پیدا ہوگی -

### معجون عشرت

مائے شتر اعرابی ۳ رتی - نیک پھلنی ڈیڑ ماشہ - عطر کشمیری ۴ رتی - داپہینی قلمی  
 ۶ ماشہ - کائیفیل ۳ ماشہ - مازو ۲ ماشہ - لونگ ۲ ماشہ - زعفران ۹ رتی -  
 سنخرف مفسول ۲ ماشہ - ریگ باہی ۴ ماشہ - نوسادر ۴ ماشہ - ورق لقرہ ۵ رتی  
 ورق طلا ۵ رتی - شک ۲ رتی - قند سفید ایک تولہ - شہد خالص دو چھٹانگ  
 قیام کریں اور دو ماشہ کہلا یا جاوے آدہ سیر دودھ سے استعمال کریں اس طرح  
 دس سیر دودھ تک پیویں - معجب ہے

### عرق فولاد و آماحیات

قند سیاہ پانچ سیر - شیر مادہ گاؤ پانچ سیر بچادہ آہن نیم آٹا - دہی ڈیڑ سیر - برگ اجوان  
 ۹ چھٹانگ - ہلیلہ کلان دو نیم آٹا - برگ تنبول ۵ عدد اول ہلیلہ کو بوقت شب  
 آب میں تر کر کے صبح کو جوش دیکر پوت اوسکا دور کریں اور پیر ہلیلہ کو آب میں جوش  
 کریں بعد کو شیر کو نیم گوم کر کے ہلیلہ جو شیدہ میں آمیز کریں اور ایک مشک میں بکھین  
 اور قند سیاہ کے ٹکڑے ٹکڑے کر کے اس میں آمیز کریں بعد کو ماتہ سے خوب مالش کر لے

اور چارم حصہ قند سیاہ کر لیں بعد کو آئین اسقند پانی ڈالیں گا پچ ایک باشت ہجر  
 بعد میں اوسکا بازہ کر سگین اسپ میں فن کریں بعد میں روز کے کھو لکر سو گھنٹہ  
 اگر جوش آیا ہوتے اوسوقت آئین اور اجوائن داخل کریں اور اسپ سرگین میں  
 فن کریں پھر بعد سے روز کے دیکھ کر وہی برگ قبول چار پارہ کر کے ڈالیں پھر وہی  
 کریں بعد جوش سوم قند سیاہ داخل کریں پھر سیاہی کریں اگر بعد دیکھنے سے روز کے  
 جوش آگیا ہوتے عرق کشید کریں باتش نرم کشید کریں تاکہ جوہر عرق نہ ہو کم تر ہی دوسرے  
 دوسرے۔ باؤ گولہ۔ سنگرنی۔ قونج۔ در گردہ۔ بوسیر دو تو قحف معدہ۔ تمام علتہائے  
 در و شکم۔ و پیرسوت۔ درد و اشتہا۔ قوت باہ و فریبہ بدن اسکی پوری خوراک ٹہرے  
 سوس قولہ تک مفید ہے ترشی سے پرہیز عرق کے بعد کہا نا جلد کہا لیوے۔

انجن واسطے پہلے ناخونہ و جالہ وغیرہ کے

آٹا پاؤ پیر۔ نمک لاہوری پاؤ پیر۔ شورہ قلمی ۴ درم۔ پٹھگری ۴ درم۔ نمک مین  
 آٹا ملا کر روٹی بنا کر کوئیلہ پر جلانے اور پھوس کو سرو کر کے پھر پٹھگری ہونکر اور  
 شورہ قلمی سائیدہ کرے انجن طیار ہو گیا استعمال کرے۔

پرانے گٹھیا و فالج و ہر قسم کا درد

دیو دیار۔ درل رڈ۔ آنا ہلدی۔ ملیٹی۔ دیوان سے ہرے تولہ کو ٹھکر ایک دن رات

آب باران یا آب جو شیدہ میں ترہین بعد کو سوا سیر روغن کنجد میں ڈالکر اوس  
 ادویات کو پکاوے جب کل پانی جلجاوے تب اد تار لیوے اور مالش کرے

مرقوم بالا امراض کو آرام کریگا

ترکیب واسطے امراض ذیل کے زہریلے کاغذ کے چرٹ بنائیں

(نئی ایجاد) ڈزالو آرسنیٹ آف سوڈا ایک حصہ۔ پانی تیس حصہ سفید کاغذ  
بے تراشی ہوئے کو اس میں تر کر کے میں یا چار انچ لمبے صاف ٹکڑے کاٹ لیں اور  
ایک دن میں چار یا پانچ مرتبہ پتے واسطے پہرے کے مفید ہے۔

بال سمک سگار بنائیں

سوڑی بغیر تراشی ہوئے کاغذ کو شایوشن آف سالٹری میں تر کر کے اور سکھاوے  
بعد کو اسکے اوپر ٹیچر آف کیسکیر یا کاکا برش کر لے اور جیکہ قریب خشک ہو گیا ہو جاوے  
تب اوپر ٹیچر آف بن زاین لگاوے بعد آدھ گنٹے کے اسکے آدھ انچ جوڑے اور  
چار انچ لمبے ٹکڑے کا ٹکڑے سگار کی قسم سے گونبائے یہ پینیس کہہ سکتی ہوئی آواز  
دہہ وغیرہ کو فائدہ دیتا ہے۔

بیلی ڈونا سگار

بیلی ڈونا کے پتے چار حصہ۔ ٹیچر آف اپیم ایک حصہ۔ برگ بیلی ڈونا کو ٹیچر آف اپیم  
تر کر کے خشک کر لے اور بعد کو سگار بنالیوے ایسے انوڈا میں۔

اور تکلیف دہ ک۔ دانت۔ سورہر۔ ڈسولبر کس۔ ان سب

مرضوں کو فائدہ دیتا ہے۔ بہت مجرب ہے اسکے استعمال سے  
نہایت فائدہ ہوتا ہے۔

## اینٹیناسگار

اینٹیناسگار۔ اوپر حصے جس طرح پلے ڈونا سگار بنائے ہیں بنائے  
 نسخہ برائے مرض ۵۸ یافتنی جناب معالی القابلابائیکے اسکے جہاں میں وہی و بخنور  
 چپناک و برنال و گندک و زخیل یعنی سوہنڈ و مرج سیاہ و زربسی و ہربسی و نگہیا  
 ہریک ایک ایک تولہ۔ تر پہلہ تین تولہ۔ یعنی ۹ تولہ۔ سپہاگہہ ۲ تولہ۔ سیاب ۲ تولہ  
 جالگوٹہ ۶ تولہ۔ ترکیب ہریک ادویہ علیحدہ علیحدہ سائیدہ کر کے وزن کر کے اور  
 ہمراہ عرق ہنگرہ کے باچتر مولان پاکیرے کے تین روز متواتر حل کرے کہ سرمہ  
 یوحائے بعد کو مثل ماش کے دانہ کے گولی بناوے سایہ میں خشک کرے وہ  
 مفصل ذیل امراض کام لاوے۔ اول برائے سنگ بینی ایک حب۔ راہ چاہیہ  
 مادہ گاؤ بوقت صبح کہاوے تین روز استعمال رکے پرینز گوشت و تان و شیرینی  
 کا کرے۔ دویم برائے درد سول ایک گولی ہمراہ روغن مادہ گاؤ ایک تولہ  
 سہ یوم کہاوے اور شیرینی سے پرینز کرے۔ سوم بائیسول ایک حب ہمراہ  
 عرق ادرک تین تولہ سہ یوم کہلاوین پرینز شیرینی۔ چہارم برائے دفع گرم شکم  
 یک حب ہمراہ باؤ بڑنگ و قد سیاہ کہنہ ہریک ۶ ماشہ سہ یوم کہلاوین۔ پنجم  
 برائے تب سفروئی ایک حب ہمراہ زیر اسفید و شکر سفید ہریک ترقی ایک ہفتہ  
 کہلاوین پرینز شیرینی ششم برائے تب بائی ایک حب ہمراہ عرق کسونزی  
 ایک ہفتہ تک کہلاوین پرینز مرقوم بالا۔ ہفتم برائے تب بلغم ایک گولی ہمراہ

مسل و مہا سفید ایک ایک ماشہ ہفتہ بہتر تک کہلا دین پر ہیز شیرینی - ہشتم  
 برائے گرمی ایک جب ہمراہ عرق دہنیا خشک کے کہا دین پر ہیز چیز گرم - نہم  
 برائے بائے - ایک جب ہمراہ سوٹھہ دو ماشہ ہینگ و شہد چار چار رتی کہا دین - دہم  
 برائے کٹھیا باہ ایک جب ہمراہ شیر ہٹیر پاؤہر سہ ہفتہ کہا دین (۱۱) برائے  
 جلا زدہ یک جب ہمراہ ہیرا گوگل ایک ماشہ و ہمراہ قدرے شہد کے کہا دین  
 پر ہیز ترشی - (۱۲) برائے سوزاک یک جب ہمراہ ریون چینی سہ ماشہ ایک آنوہ  
 ہر دو دو کو آب میں تر کر کے رات کو رکھے اور پانی نہرے ہوئے کے ہمراہ کہا دین  
 (۱۳) برائے آتشک یک جب ہمراہ عرق نیم وقت صبح تا دو ہفتہ کہا دے پر ہیز  
 شیرینی - (۱۴) برائے بوئے دہن یک جب عرق کوسا تیر دہن میں رکھ کر  
 آہستہ آہستہ کہلا دین تا یک ہفتہ (۱۵) برائے نظبوطی دندان یک جب  
 عقر قرہ سہ یوم تک کہا دے (۱۶) برائے درد سر یک جب ہمراہ آب تر پہلہ  
 سائیدہ کر کے اوپر سر کے ضماد کریں (۱۷) برائے زہر بچھو یک جب ہمراہ سوٹھہ کے  
 کہا دین اور قدرے سوٹھہ سائیدہ کر کے جائے نیش پر ضماد کرے (۱۸) برائے  
 زہر مار یک جب کہا دین یک جب سائیدہ کر کے ضماد کرے (۱۹) برائے ناسور  
 یک جب ہمراہ کھوپری آدم و قدرے ایفون آہنی برتن میں ہمراہ آب سائیدہ  
 کڑو تر کر کے سوراخ ناسور میں رکھے (۲۰) جلند یک جب ہمراہ نمک ہوری  
 بذریعہ آب میں ہفتہ کہا دے (۲۱) برائے تب - یک جب ہمراہ سیاہ چرخ

وچھاپا مادہ گاؤ میں ڈال کر شب کو رکھے وقت صبح جب سائیدہ کر کے ڈالے  
 اور ۹ یوم تک کہاؤین (۲۱) برائے درد شکم ونگلی دل ہضم طعام یک جب ہمراہ  
 روغن ہڑکے کہاؤے برتیز ترشی وبادی (۲۲) برائے مارگزیدہ۔ چاہئے  
 یک چند دفعہ پیچے جائے تاکہ خونکے۔ بعد ایک جب ہمراہ آب سائیدہ کر کے  
 زخم پر ملے اور ایک جب کہاؤے (۲۳) برائے تپ لرزہ۔ یک جب ہمراہ  
 زیر اسفید نیم درم و شکر تری سفید ایک درم کے کہاؤے غرا دال و خشکبہ  
 کم روغن کہاؤے (۲۴) برائے بواسیر خونی وبادی یک جب ہمراہ روغن  
 بیدانجیر یک تزلہ کے کہاؤین (۲۵) برائے نظر و دیو و پیری ایک جب کہسکر  
 آنکھوں میں لگاؤے پیہوش ہوگا اگر اسب سخت ہو تو اسی طرح تین روز تک  
 انجن کرے (۲۶) برائے آتشک یک جب ہمراہ شیر ہننگرہ کے وزن ایک تولہ  
 کے کہاؤین (۲۷) برائے سوزاک یک جب ہمراہ عرق سنہا لوسنہ یوم تک کہاؤین  
 (۲۸) برائے سرکہ حما کے جاتا ہے۔ یک جب ہمراہ شیر بکری کر کہاؤے  
 (۲۹) برائے دفعہ بوسے دہن یک جب ہمراہ قند سیاہ یک دام تاکہ ہفتہ کہاؤے  
 بعد برگ تنبول کہاؤے (۳۰) برائے سستی بدن یک جب ہمراہ پان کے  
 کہاؤے (۳۱) برائے ہضم طعام یک جب ہمراہ شیر پوڑا یعنی ایک درخت کا  
 نام ہے (۳۲) برائے دفع درد سر و نیم سر یک جب ہمراہ عطری پہل یا تر پہلہ  
 دو درم روغن تلخ میں بلکر سر پر ملے ایک جب پانی زیرہ سفید میں سائیدہ کر کے



انجن کرے (۲۳) برائے افتاد یعنی پلک کا بانا رہنا ایک حب ہمراہ پانی  
 آنولہ سائیدہ کر کے انجن کریں (۲۵) برائے اشتہا ایک حب ہمراہ اجوان درم  
 درم کے کہا وین (۲۶) برائے درد عضل ایک حب ہمراہ شہد ایک درم قتل راز  
 و عدد کے کہا وے (۲۷) برائے گردش سر یک حب ہمراہ کلینجن ایک درم  
 سائیدہ کر کے سر پر ملے (۲۸) برائے داد قلعج یک حب ہمراہ ختخاش دو درم  
 کے کہا وے (۲۹) برائے درد شکم یک حب ہمراہ قند ۲ درم اور موچرس آدہ درم  
 ایک ہفتہ تک کہا وے (۳۰) برائے درد گوش یک حب ہمراہ سوٹھہ نیم گرم  
 شیر حورت جو لڑکی رکھتی ہو سائیدہ کر کے کان میں ٹپکا وے (۳۱) برائے درد دندان  
 یک حب ہمراہ بیج ہینگروہ کہا وے (۳۲) برائے شب کوری یک حب ہمراہ لعاب زین  
 سائیدہ کر کے انجن کرے (۳۳) برائے کدو دانہ یک حب ہمراہ چرچاک کے صبح کہا وے  
 (۳۴) برائے کشادن زبان یک حب ہمراہ بیضہ مرغ خانگی ۲۰ یوم تک  
 کہا وے اور غسل کرے (۳۵) برائے درد چشم یک حب ہمراہ آب زیرہ سفید  
 ایک تودہ سائیدہ کر کے انجن کرے (۳۶) برائے آتشکاف فرنگ یک حب ہمراہ  
 آب دو درم برگ نیم تا ۲۰ یوم تک صبح صبح کہا وے (۳۷) صاف کردن شکم  
 یک حب ہمراہ ہینگ ۲ درم کے کہا وے (۳۸) برائے سردی یک حب ہمراہ  
 سوٹھہ یک درم تا ایک ہفتہ کہا وے (۳۹) برائے زیادتی خون یک حب ہمراہ  
 دنیایا ۲ درم و قند سیاہ ۲ درم کمنہ کے کہا وے (۴۰) برائے درد کمر یک حب

ہمراہ سوٹھہ یک دم یکہ ہفتہ تک کہا وے (۵۱) برائے درد ناف یک حب  
 ہمراہ باج لونگ کے کہا وے (۵۲) ہوائے درد مغز یک حب ہمراہ دہنیا کی  
 کہا وے (۵۳) برائے تنگی دل یک حب ہمراہ سوٹھہ کے کہا وے (۵۴)  
 برائے تشنگی یک حب ہمراہ زیرہ سفید نیم دم کے کہا وے (۵۵)

برائے سرا یعنی مرگی۔ یک حب ہمراہ فغل گرد سائبہ کر کے ماش کرے  
 (۵۶) برائے باہوری صم یعنی یاد نام یک حب روز کہا وے (۵۷) برائے  
 قوت باہ یک حب ہمراہ شہد ۲ دام ہر روز نہا کہا وے (۵۸) برائے بند  
 گردن عورت بدکار یک حب ہمراہ سفیدی بھسرخ کے ضما و کرے اور  
 اور نزدیک عا و صلا کے جائے دوسری جگہ نہ جاو گی

عرق شہر برائے گرمی دل مجرب و آزمودہ

شہر بکری ۵ سیر عرق بید مشک ۲ سیر عرق ساہ ترا ایک سیر عرق کیوڑہ  
 ایک سیر مصری نیم پاؤ عرق کشید کرین عرق ایک چہنانک ہمراہ شربت  
 عناب کے نوش کرے

عرق مقوی باہ

سلب مصری کے تخم ۴ تولہ سقاقل مصری ۲ تولہ ہین سفید ۲ تولہ ہین سرخ  
 ہر تولہ تخم گاجر ۲ تولہ لسان العصفرا تولہ تخم تبت ۳ تولہ تودری سفید ۲ تولہ  
 تودری سرخ ۳ تولہ تخم شلیج ۲ تولہ تخم جرجرا ۱ عین تولہ بودی جان ۳ تولہ

سرخیاں شیرین ۲ تولہ سرخیاں تلخ ۳ تولہ کباب صنی ۲ تولہ خونجان ۳ تولہ  
 تاکہانہ ۲ تولہ بچ بندہ ۲ تولہ سروالی ۴ تولہ تخم انگین ۳ تولہ - تجا و ر ۲ تولہ  
 موصلی سیا سفیدہ تولہ - اور تخم انار ۲ تولہ زرات باد ۲ تولہ گل گاوزبان  
 ۳ تولہ برگ گاوزبان ۲ تولہ برگ گاوزبان تین تولہ برگ فرنج مشک تین تولہ  
 کوہ آب ریشم ۳ تولہ مغز بادام شیرین مقصرہ تولہ مغز پسته ۵ تولہ مغز سیاه تولہ  
 مغز فندق ۵ تولہ مغز گردگان ۵ تولہ مغز نابیل مقصرہ تولہ حب اطورہ ۵ تولہ  
 مغز حب الشرم ۵ تولہ مغز حب السناہ تولہ تخم کدو شیرین ۵ تولہ تخم خرپوزہ  
 ۵ تولہ فرخستہ ۵ تولہ لاجی خورد معہ پوست ۲ تولہ جائے فل ایک تولہ کرن پیل  
 یعنی لونگ ایک تولہ - جو کہ دو قابل کوٹ نیکے ہے او سکو کوٹکر اور ایک  
 تیلی میں بے کٹی ادویات سمیت باند ہکر بیج عرق گاجر ۴ سیر اور عرق گاوزبان  
 ۳ سیر و آب انار شیرین آدہ سیر و آب سبب شیرین ولایتی آدہ سیر و آب انگور  
 ولایتی آدہ سیر تمام دواؤ کو آمیز کر کے عرق کشید کریں اور مشک خالص ۲ ماشہ  
 زعفران ۴ ماشہ حبه خالص ۲ ماشہ نبات سفیدہ ۳ تولہ کوٹکر بوٹلی باندہ کر  
 اسکو پھی اسی عرق میں دھکا کر عرق کشید کیا جائے نہایت ہی مجرب و مقوی باہر  
 خوراک اول ایک تولہ سے پینا شروع کرے رفتہ رفتہ بیس تولہ تک بٹھا دے

نسخہ مجرب واسطے جریان

ڈواک کی جہاں عرق قریب آدہ پا کے لیوے اور او سکو ایک مضبوط شیشی میں

کاک سے ڈہکن اسکا اچھی طرح سے بند کر کے اول خوب ہلا دو بعد ازاں قریب  
 ۳۰ تولہ کے بذریعہ چینی کی پیالی کے پیوے جبکہ یہ ختم ہو جائے بعد کو پیر اور  
 منگا کر پیوے رفتہ رفتہ اسی طرح ۱۱ روز استعمال کرنیے جریاں جاتا رہتا ہے  
 مگر سب عرق ایک دفعہ منگا نا چاہئے (نوٹ) یہ نسخہ آزمودہ مصنف کتاب کا  
 بذریعہ چند اشخاص کے ہو چکا ہے جس کی کیفیت کے سائٹیکٹ معزز و معقول  
 آدمیوں کے موجود ہیں مگر مصنف کتاب یہ دعوا نہیں کرتا کہ سبکا مادہ ایک ہی  
 قسم کا ہو کہہ چیکے چہے سے ہر شخص کو فائدہ ہو چونکہ ادویات کا معاملہ ہے کہی  
 ہر ایک شخص کے واسطے ازمودہ نہ خیال کرنا چاہئے۔ مثل ہے کہ ایک کو کوئی  
 دوا اکیسر ہوتی ہے اور دوسرے کو وہی دوا کہانے پر باعث نقصیر ہوتی ہے  
 پس اس بات کا خیال ازمودہ ادویات پر نہ رکھنا چاہئے مگر مصنف کتاب نے  
 جہاں تک پایا ہے عمدہ ہی خیال کر کے تحریر کیا ہے اگرچہ کسی صاحب کو میرے  
 کسی نسخہ میں کسی قسم کا شک ہو تو وہ اپنا شبہ دور کرنے کے لئے چاہے جیسے  
 اعلیٰ سے اعلیٰ حکیم سے رائے لیکر استعمال کریں شاید وہ اچھا بتا دیں مگر  
 وہ شخص جسکو علاوہ اس مرض کے اور مرض ہی مثل آتشک سوزاک وغیرہ کے  
 ہوں بغیر کسی دوسرے حکیم کی رائے لیکر نہ استعمال کریں سائٹیکٹ پر اسے  
 ملاحظہ کتاب ہذا کے آخر میں موجود ہیں اس عرق سے فائدہ میسر عدون ہی  
 معلوم ہونے لگتا ہے۔

## بذریعہ ہرنال کے نقلی چنیاں بنانا

اول تین چار پرت ابرک کے نہایت عمدہ و سفید لیوے بعد از ان ہرنال  
 طبعی جب قدر عمدہ دستیاب ہو سکے ایک تولہ لیکر اس ترکیب سے ایسی  
 طلسمی و میثاق چنیاں بناوے ایک پرت ابرک مذکور بالا لیکر چند  
 دہکتے ہوئے کو ٹیلو پیر رکھے بعدہ اس ابرک کے اوپر تولہ پیر ہرنال  
 کے چند ٹکڑے کر کے رکھے پھر ایک پرت ابرک کا اور اسکے اوپر رکھے  
 بعد دو تین منٹ کے تین چار کو ٹیلے دہکتے ہوئے اس ابرک کے اوپر ہی  
 رکھ دے ایسا کر نیسے ہرنال بوجہ گرمی کے دھوان دینے لگے گی جب کہ  
 دھوان ختم ہو جاوے تب اوپر سے دہکتے ہوئے کو ٹیلے ہٹا کر دو لون  
 پرت کو آہستہ آہستہ آگ سے علیحدہ کر لے نیز اون دو لون پر تو نکو ہی  
 جدا جدا کر لے بعد ایک منٹ کے اس ابرک پر سے اس اشیا کو جو کہ  
 بالکل شکل چنی کے جی ہوئی نذر آئے گی بہوشیاری چاقو سے علیحدہ  
 کر لینا چاہئے یہ علیحدہ کی ہوئی چیز بالکل رنگ و ہنگ میں چنی سے کم  
 نہ ہوگی یہ ایک عجوبہ چیز قابل روسان و البان تک کے دکھلانیکی ہے  
 جس کی قدر دانی اسی شخص کے ہاتھ میں ہے کہ جو اسکے وصف کو  
 پہچانتا ہے ورنہ کچھ بھی نہیں (نوٹ) از مودہ مصنف کتاب ہے اگر  
 اس نقلی مانک کو کچھ دیر کے واسطے انگوٹھی پر لگا یا جائے تو ہر شخص

اسکو اصلی نگینہ کے خیال کریگا

کشتہ کردن چاندی بطریق سہل

اول ایک بگین خنگلی منگائے لیکن وہ بگین جس قدر بڑا وزنی دستیاب ہوگا  
 عمدہ ہوگا اور اگر زیادہ بڑا نہ مل سکے تو خیر جیسا دستیاب ہو ویسا ہی منگائے  
 بعد کو اگر روپیہ بیونکنا منظور ہے تو روپیہ بادشاہی ملین کا ورنہ چاندی  
 خالص اینٹ ایک تولہ ذراؤسکا پترہ بڑہ واکراوس خنگلی بگین کے درمیان میں  
 رکھ کر دس بارہ کپروٹی عمدہ طریقہ سے کرے بعد کو ایک گڑھا کہو وکرمن بہر  
 ایلوئی آئینج دے بعد سر وہونیکے بگین کو نکال کر دیکھے تو چاندی نہایت عمدہ  
 کشتہ ہوتی برآمد ہوگی اگر اتفاقاً بوجہ کمی آتش کے کچھ کچھ معلوم ہو تو یہ دوبارہ  
 اسی طرح سے کم آئینج دیکر کرے اول تو پہلے ہی مرتبہ اچھا ہو جائیگا ورنہ دوبارہ  
 ہو جائیگا (نوٹ) آزمودہ مصنف کتاب ہے۔

تعجب انگیز علمی مسل

اول جوان خراسانی ایک چٹانک لیکر چارون قسم کے تھوٹر کے دودھ میں  
 کم سے کم ساتھ ساتھ پٹین ہر ایک میں دینی چاہئین بعد کو ساتھ پٹانگ کے  
 دودھ میں سلتمہ پٹ گولر کے دودھ میں و ساتھ پٹ چوٹی دودھ کے دودھ  
 میں دیکر بذریعہ پتال منتر کے تیل کشید کر بن یہ تیل عجیب و غریب خاصیت کا  
 طیار ہوگا یعنی اس تیل کو ذرا سانا خون دست پر لگائیے مسل کا کام دیکھا

نوٹ۔ یہ نسخہ از مودہ مصنف کتاب ہے اور ساتھ ہی اسکے مصنف کتاب  
 آپ سے ملتے ہیں کہ جو صاحب اس سے عمدہ طلسمی مسل کا نسخہ تیار میں تو وہ اوسکے  
 ٹپیک ہونے پر سو روپیہ بطور نذرانہ کے پائین (اطلاع) پٹ اوس کو  
 کہتے ہیں کہ جو کسی چیز کو کسی قسم کے دودھ وغیرہ میں بالکل ترک کر کے سایہ میں  
 رکھا جائے اب اگر دوبارہ اسی قسم سے کی جائے تو یہ دوسری پٹ  
 کہلاتی ہے پس جب قدر پٹ دینی منظور ہوں اتنے ہی مرتبہ اوسکو ترک کر کے  
 سیکھانا چاہئے۔ پس اسی طرح سے اجوان کو بھی ہر ایک علیحدہ علیحدہ دودھ  
 میں سات سات مرتبہ ترک کر کے سیکھا کر تیل کالنا چاہئے وہ دودھی جو کہ  
 مذکور بالا نسخہ میں بیان کی گئی ہے یہ اوس قسم کی دودھی ہے جو کہ زمین پر  
 چھتہ سا پھیلتا ہے اور تپا جس کا بہت باریک اور چھوٹا سا بوتلا ہے۔ یہ نسخہ  
 نہایت لاجواب اور بہت فائدہ کا ہے۔ اور نہ کوئی دوا اس میں ایسی ہے  
 کہ جو دستیاب نہ ہو سکے۔ قدر گوہر شاہ بداند یا بداند جو ہری۔

### نسخہ سنگ بلور کے گلانی کا

اکثر بہت سے اشخاص بڑے بڑے تجربہ کار دست کار ایک عرصہ سے اس  
 بات کی تلاش میں ہیں کہ کسی طرح سے اگر بلور تپہر گلجائے تو ہم اس میں کسی قسم کا  
 رنگ پہنچا کر اس کو ایک قسمتی شے بنا دیں مگر بہت سی محنت و کوشش کے بعد  
 ہی یہ ترکیب نہیں ملتی ہے اب مصنف کتاب اس نسخہ کو بشکل تمام

دریافت کر کے اپنے اون پیار سے مہر بانوں قدر دانوں مشفقوں کو جنکا  
کہ منہ زمانہ کی بدسلوکی کے ساتھ زروسی کی روشنی سے مشرق سے منبر کی  
کی طرف ہو گیا ہے پیراؤ کی ابتدائی خوشی کے ساتھ ایک بالکل سچائی و  
اسید براری کا شمار دیکھا کرو کو اسی جگہ پر قائم کر نیکی کے لئے یہ نسخہ پورے  
طور سے دریافت کر لیا ہے۔ نسخہ یہ ہے بلور کا ٹکڑا قریب دو تولہ کر لیکر  
ایک کٹھالی میں لکھر بذریعہ کو نیلون کے مثل سونے و چاندی کے گلا وے  
جیکہ بلور کے ٹکڑے کو خوب ناؤ آجاوے تب اسکے اوپر برادہ ہڈی گہنی  
تقریباً چھ ماشہ کے ڈالے اگر کچھ گلنے میں کتر باقی رہی ہو تو اور ڈالے یہ  
بلور گلجاتا ہے بعد گلجانے پر جب کا جو جی چاہے بنائے

چاندی پتیل وغیرہ ڈھانسی کا عمدہ مصالح

ولایتی چینی ٹٹی کے ٹوٹے ہوئے برتن کو جب اچھی طرح سے کوٹ کر کچرین کر کے  
بعد کو اوس میں قدر سے نہد ملا کر بذریعہ سانچے کے ڈھلائی میں استعمال  
کر نیسے نہایت عمدہ و صاف چیز بنتی ہے

ترکیب بال اڑانیکی

اکثر چیزیں اس قسم کی استہال کر نیسے معلوم ہوا ہے کہ اونہیں بہت ساجز  
ہترالی و چونہ کا پڑتا ہے لیکن اوسکا لگانا بہت مضرو خراب ہے اب  
بعد مدت کے یہ نسخہ مصنف کتاب کو ایک نہایت تجربہ کار سی حاصل



ہوا ہے جسکے دو من مرتبہ کے لگانے سے بال بالکل اڑ جاتے ہیں اور ایک  
 عرصہ تک نہیں آتے وہ یہ دوا ہے یہ دوا نہایت خوشبودار  
 اور فائدہ مند ہوتی ہے اسکے ملنے سے کسی قسم کا نقصان نہیں ہوتا یہ  
 دوا عموماً انگریزی سودا گروں کے ہاں ہوتی ہے۔

### نسخہ خارش و کھلی دست و پا

شیشم کی لکڑی کے چوٹے چوٹے ٹکڑے کر کے ایک گہڑے میں پھر کر  
 بندریہ پتال خیر کے روغن کشید کرے یہ روغن کیسی زبردست خارش  
 ہو لگانے سے آرام ہو جاتا ہے یہاں تک کہ ایک صاحب کے بالکل ہاتھوں کی  
 کمال بوجہ کھلی کے خراب ہو کر گل گئی تھی چند روز استعمال کرنے سے بالکل آرام  
 ہو گیا۔ نوٹ آزمودہ مصنف کتاب ہے

### نسخہ قوت باہ

جائفل پاؤ پیر۔ ماجو پاؤ پیر۔ مال کنگنی دس تولہ لونگ پانچ تولہ  
 پارہ دو تولہ شنگرف دو تولہ شکبیا مومبائی تین ماشہ شک  
 دو ماشہ اول جائفل و ماجو و مال کنگنی و لونگ کو علیحدہ علیحدہ کوٹے  
 اور بقایا چاروں ادویات کو علیحدہ علیحدہ سائیدہ کرے بعد کو ایک  
 ہانڈی گلی لیکر اس میں اول نصف ماجو ڈالے بعدہ نصف جائفل اور  
 ہی طرح سے بقایا ادویات کو یہی سوائے پارہ کے نصف نصف اوس میں

ڈالتا چلا جائے جب کہ نصف ادویاتوں کی تہہ ختم ہو جائیں تب ان سب کو  
 اوپر ذرا سا گڑھا کر کے کل سیاب ڈالے بعد کو پیردستور اسی طریقہ سے  
 بقا یا نصف ادویات کو بھی تہہ بہہ لگاوے یعنی سیاب پر اول مشک  
 مومبائی بعد شکھیاس اسی طرح سے بتدریج ڈالنے سے ما جو سب اوپر  
 ہانڈی میں آجائیگا ایسا کر نیکیے بعد دہن ہانڈی پر ایک کانسی کا کٹورہ رکھ کر  
 گل حکمت کر کے ہانڈی کو چولپے پر رکھے اور نیچے اوسکے بری کی لکڑی  
 بہت آہستہ آہستہ جلائے بروقت آگ جلا نیکیے اوس کٹورہ پر جو کہ دہن پر  
 لگا ہوا ہے پانی بہر دے جبکہ پانی اچھی طرح سے گرم ہو جائے اوس وقت  
 بحفاظت تمام کٹورہ کو دہن ہانڈی سے چولپے پر رکھے ہی رکھے علمدہ  
 کر لے اور فوراً اس کٹورے کو جدا کر نیکیے بعد دوسرا کٹورہ کانسی کا اوسکی  
 جگہ ویسا ہی لگا دینا چاہئے تاکہ اوسکی یہاں نہ نکلے اور مثل سابق اس  
 کٹورہ میں پانی بہر دے اور اوس کٹورہ کو جو کہ دہن ہانڈی سے جدا  
 کر لیا گیا ہے زمین پر نہ رکھا جائے کیونکہ اوسکی تلی میں جو قطرات تیل کے  
 لگے ہوتے ہیں او کو فوراً بہوشباری تمام کسی چینی کی پیالی یا شیشہ کے  
 برتن میں جمع کر لے اسی طرح سے بعد پانی گرم ہو جائیکے کٹورہ بدلتا رہے اور  
 روغن جمع کرتا رہے بعد روغن جمع ہو جائیکے جو قطرہ ہاپکا اسمین آمیز ہے  
 نکالڈالے روغن خالص کو کسی ڈاٹ ڈاشیشی میں بہ کر رکھے پہر روغن

اپنے ذاتی جوہر میں بہت ہی لاجواب آزمودہ مصنف کتاب ہر روز  
صبح کے وقت بغیر لگے ہوئے پانی میں اس تیل کی ایک سبک لگا کر اگر  
ایکس روز تک کہا جاسے تو فوت از حد پیدا ہو لیکن اسکے کہانے کے بعد  
جس قدر بالائی کہا جی جائے کہ اسے یہ نسخہ نہایت ہی اعلا درجہ کا ہے کہ  
جسکا نتیجہ توجیہ ساہتہ روز میں ہی معلوم ہو جاتا ہے۔

### در بیان خضاب

یا قتی خضاب معلی القاب حاجی رحیم بخش صاحب ڈپٹی کلکٹر مالک و شمالی اگر اس  
نسخہ کو متواتر سال بہر تک استعمال کیا جائے تو بال بہر کبھی سفید نہ ہونگے  
وہ یہ ہے ایک تریوز قریب بیس سیر کا لیکرا اسکے دو ٹکڑے کر لے اور  
در میان دو فون ٹکڑوں کے اس قدر کشش بہرے کہ او میں کچھ جگہ باقی  
نہ رہے بعد کو دونوں ٹکڑوں کو ملا کر بذریعہ دھاگہ کے سی ڈالے بعد کو  
اسے کسی ایسی محفوظ جگہ پر رکھا جائے جہاں پر کسی قسم کی ہرکت نہ ہو اگر ادھر  
وٹکا کر رکھا جائے تو بہت اچھا ہوگا بعد چالیس یوم کے دیکھنے پر معلوم ہو  
کہ تمام کشش کا پانی ہو گیا ہے تب اس پانی کو چھانکر بوتل میں رکھے اور  
قریب دو چھانک کے روز مرہ پیتا رہے جس وقت کہ بہر پانی تریوز سے  
نکال لیا جائے اوسی وقت دوسرا تریوز تیار ہونی کو رکھ دیا جائے تاکہ  
ال برابر سال بہر تک قائم رہے نسخہ آزمودہ مصنف کتاب ہے

## بطریق دیگر

دہوتی تلی کا تیل ایک بوتل لیکر لیکر کی جڑ سے مٹی اس قدر ہٹائے کہ بوتل  
 چار انگشت زمین سے نیچے رہے بعد ازاں اس بوتل تیل کو اسی گڑھ میں  
 رکھ کر لیکر کی جڑ کے نئے کی جو کہ اکثر زمین کے اندر ہی اندر پہلچاتا ہے  
 اس ہوشیاری سے بوتل میں ڈاٹ لگائے کہ نئے وہیں بوتل اچھی طرح سے  
 ایسا پہنچائے کہ جو کسی طرف سے ہو اچھی نہ جائے لیکن اس نئے کو کاٹ کر ڈاٹ  
 نہ لگانا چاہئے بلکہ زمین کے اندر ہی اندر اس کو جا قوسے صاف کر کے  
 ویسا ہی لگا دینا چاہئے تاکہ نئے جڑ سے علیحدہ نہ ہو دے ایسا کرنے کے بعد  
 اس گڑھے کو مٹی سے بہر کر چھوڑ دے بعد چالیس یوم کے کہو ذکر دیکھے  
 اگر تیل بوتل میں کچھ باقی نذر آئے تو ڈاٹ کو دیکھے کہ کہیں سے ڈھیلی  
 تو نہیں ہے پھر ویسا ہی مٹی دیکر دو چار روز کے بعد دیکھنے سے معلوم ہوگا  
 کہ کل تیل بوتل وہ نسا کہ جس کی بوتل میں ڈاٹ لگی ہوئی ہے پیگیا ہے  
 اب پیراوسکو بدستور ڈاٹ وغیرہ دیکھ کر دفن کر دینا چاہئے جبکہ عرصہ چالیس  
 دن کا گزر جائے پیراوس گلہ کو کہو دے تو تیل بدستور برآمد ہوگا اس  
 تیل کو بحفاظت تمام رکھ کر چھوڑ دے جس وقت خضاب کرنا منظور ہو  
 ذرا سا تیل لیکر بالونکو ملے بال عمدہ سیاہ ہونگے ہفتہ وار استعمال  
 کرتے رہیں۔

## بطریق سویم

ایک انوکھٹا لیکراو سکو جو کے اندر دفن کر دے بعد چالیس دن کے نکالے  
 جو کچھ کہہ عرق اوس انار کا نکلے اوسکو ایک شیشی میں بچھا لیت تمام کچھ جو سوت  
 نصاب کرنا منظور ہوا سوقت اس طیار شدہ ذرا سے عرق میں چنبیلی کا تیل  
 ملا کر استعمال کرے

## خضاب

پیشگری آدہ پاؤ۔ نوساد ر پاؤ سیر۔ ماجو پاؤ سیر۔ اول ایک بوتل کہ جسکی تلی  
 اندر کو ابہری ہوئی ہوتی ہے لیکر بذریعہ کسی اوزار کے اوس ابہری ہوئی  
 تلی کے بیچ میں سوراخ کرے بعد کو ایک چھوٹی بانڈی میں پیشگری کو ٹکمر  
 ڈالے لیکن اس بانڈی کا منہ اس قدر چھوٹا ہونا چاہئے کہ جسکے اوپر اس  
 سوراخ دار بوتل کی پندی اس طریقہ سے آجائے کہ بلا جنبش اوسکے اوپر  
 کھڑی رہے جبکہ یہ بوتل اس طریقہ سے بانڈی پر لگا دی جائے تب  
 بعد کو وہیں بانڈی بذریعہ ملتان مٹی کے اس طریقہ سے گل حکمت کرے کہ  
 مطلق ہوا نہ جاسکے اب اس طیار شدہ بانڈی کو چوڑے پیر رکھ کر تھوری تھوری  
 اس کے نیچے آگ جلائے لیکن ڈاٹ بوتل بیشتر ہی سے خوب مضبوط لگا دے اور  
 پیر پانی سے ترکیب ہوا بروقت بوتل کے اوپر پڑا رہے جب کپڑا خشک ہو جائے  
 پیر پیر تر کر کے بوتل پر ڈالے اسی طرح سے بروقت کپڑا تر رہے اس طریقہ سے

عرق پھلکری کچھ پیر میں بوتل کی پینڈی میں جمع ہو جائیگا جب کہ کپڑا ہٹانے سے  
 معلوم ہو کہ بوتل میں عرق جمع ہو گیا ہے ہانڈی کو جو لے پر سے اتار کر بوتل  
 علقہ کر کے عرق پھلکری بحفاظت کسی دوسری شیشی میں رکھے بس اسطرح سے  
 بقایا دونوں ادویات کا بھی عرق کشید کرے بعد ازاں ہر ایک عرق ایک ایک  
 تولہ لیکر اسمین سنگ راسخ تولہ بہر بہت باریک سرمہ سا پس کر ان عرقوں میں  
 حل کرے بعد ازاں کنگے سے بانو پر لگائے بال نہایت عمدہ صاف ہونگے  
 نوٹ نسخہ آزمودہ مصنف کتاب ہے۔

### در بیان طلسمی شعبدات

انٹرن کو معلوم ہو کہ یہ کل شعبدات طلسمی نہایت محنت و مشکل سے دریافت  
 کر کے تحریر کیے گئے ہیں یہ بھی ایک اعلا درجہ کی دست کاریوں سے کم نہیں  
 ان سے ہی انسان سب کچھ پیدا کر سکتا ہے اور عموماً یہ کل طلسمی شعبدات  
 بالکل ٹھیک و درست ہیں۔

### ترکیب وہ چراغ بانہکی

کہ جس کے جلائیے سانپ ہی سانپ نذر آویں۔ چاہئے کہ مردہ سانپ کے  
 سنہ میں تخم روی ڈال کر زمین میں بودیوے جس وقت کہ اسمین روی  
 پیدا ہو جائے بحفاظت تمام پاس رکھے جس وقت کہ یہ تماشہ دیکھنا  
 منظور ہو اس وقت اس روی کی تہی بنا کر انڈی کے تیل میں جلائے۔

اسکے جلنے سے وہاں تک جہاں تک کہ اسکی روشنی جاوے گی سانپ ہی سانپ نند  
 آوین گے۔ یہ تماشہ مصنف کتاب کا بچشم خود ویدہ ہے اور نیز یہ سنا گیا ہے  
 کہ اس طریقہ سے شیر کے منہ میں بونے سے شیر ہی شیر نذر آتے ہیں۔

### ترکیب تیلی پر سرسون جانے کی

سرسون کے دانہ کو اگر تھوڑے کے دودھ میں ساتھ مرتبہ تر کر کے سایہ میں  
 سکھلایا جاوے۔ جس وقت کہ سرسون تیلی پر جانی منظور ہو اسوقت تیلی پر  
 تھوڑی سی مٹی بچھا کر اوس کے اوپر سرسون کے دانہ ڈال کر اگر تھوڑا سا پانی کا چھینٹہ  
 دیا جائے تو سرسون تیلی بچھائیگی۔

### طلسم دریا میں اوسی وقت پہول پیدا کرنا

درخت اکول جو کہ پہاڑی علاقہ میں پیدا ہوتے ہیں اوس کے بیج کے تیل میں  
 اگر کنول کے بیجوں کو تین مرتبہ تر کر کے سایہ میں سکھا کر پاس رکھلیا جائے  
 اور بروقت تماشہ کے اگر اس میں سے دو چار بیجوں کو کسی تالاب میں ڈال دیا جائے  
 تو فوراً تھوڑی دیر میں پورا کنول کا درخت پیدا ہو جائے گا یہ طلسم ہی عجیب و غریب  
 حیرت زدہ بنانے والا ہے کہ جسکا نہ مناف کتاب نے بچشم خود دیکھا ہے۔

دیگر انہی بہاں تا کی زبانی جنہوں نے یہ تماشہ دکھلایا تھا معلوم ہوا ہے کہ اگر اسی  
 درخت کے تیل کو آدمی کے جسم پر مل کر کسی مکان میں بیٹھا کر دیکھا جائے تو  
 اوسکے ہاتھ پر سر بالکل علیحدہ کئے ہوئے معلوم ہونگے یہ طلسم ہی بلہاظ مذکور

بالا تاشہ کے قابل اعتبار ہے

### نسخہ طلسمی آئینہ جسمی چند باتیں معلوم ہوں

گدیے مادہ و نر کا آب اخراج ایک ایک تولہ اور اوسمین ایک ایک تولہ سیما  
 علیحدہ علیحدہ ڈالین بعد کو عرق بخونتی یا عرق چوئی موئی دو دو تولہ ہر ایک میں  
 ملا کر علیحدہ علیحدہ کہل کرین بعد کو گولی نجائیگی پہراوسمین شیراگ دو تولہ ہر دو میں  
 ملا کر دو دو تولہ گھومچی سفید ملاوین خوب کہل کرین بعد خون خرگوش ہر دو میں  
 ملاوین جبکہ گاڑا با ہو جائے گولی بنا کر سایہ میں خشک کرے بعد کو جوہر دا  
 کہ جو دوبارہ کا اڑا یا ہوا ہوتی تین ماشہ گولی طیار شدہ کو سائیدہ کر کے آئینہ  
 بعد کو ورق رائگ اور سائیدہ کر کے اوس گولی اب باریک شدہ میں ڈالین  
 ہونٹے بعد گولی نر کو پارچہ سفید ریشمی میں باندھے اور گولی مادہ کو سنج پارچہ  
 ریشم میں باندھے لیکن اوس میں بیز بہٹی گیارہ عدد پچھلے دہڑکی طرف سوڈا سے  
 تب باندھے اور جو وقت کہ استعمال کرے اوس وقت شیراگ بطور سفیدہ کے  
 انگلی پر لگا کر نامعلوم آئینہ پر بجائے بینی و گائے بجائے چشم و گائے بجائے چپے  
 راست یا دندان یا لب پر لگاوے اور ہر بازو پٹلی مذکور کو ہیرے سے عجب طلسم  
 معلوم ہو گا اور بجائے خط کے اگر ایک خط ذرا تر چہ شیراگ کا کینچد و تو بال  
 بہت بڑے بڑے معلوم ہونگے وقت دکھلانیکے بہت سے عجیب غریب طلسم  
 دکھلائے جاسکتے ہیں۔ نوٹ آرمودہ مصنف کتاب ہے۔



اس طریقہ سے یقین دلانا چاہتے ہوں یہ سوچ کر مینے کہا کہ گرو جی لائے میں خود  
 دیکھوں کہ کس کتاب میں ہے تاکہ یہ جھگڑا رفع ہو گرو جی نے میرے ہم  
 وہی سیاہی لگا دی تب واقعی مینے اوسکو درست پایا اور اسقدر روشنی لگے کہ میں  
 پیدا ہو گئی کہ جس سے کتاب آہستہ آہستہ پڑھ سکے اب یہ خیال نے مجھے اوسکا  
 معنی پایا اور موقع دیکھتا رہا تاکہ کسی طرح سے یہ اوسکو بتلا دین تب اچھا ہو  
 غرض کہ ایک دن اون سے عرض کیا اور انہوں نے یہ قسم بتلا دیا وہ یہ  
 نسخہ ہے کچھ روز بعد بندہ اپنے مکان پر واپس آیا یہاں مینے اوس کو آرایا  
 اوسکا جھوٹ و سچ بھی معلوم نہیں ہوا کیونکہ مینے چند مرتبہ یہ سیاہی طیار  
 کی لیکن ایک مرتبہ ہی سیاہی نہ طیار ہوئی اس لئے اپنی اس نسخہ کی طرف سے  
 حسرت باقی ہے اور نہ کوئی اس نسخہ میں ایسی دوا ہے کہ جسکی وجہ سے سیاہی  
 نہ لگے بلکہ ضرور ہی لگنی چاہئے مگر مصنف کتاب کی تقدیر میں ہی نہو تب کیا  
 کیا چاہئے اس لئے اس ترکیب کو عام طور سے ظاہر کی جاتی ہے تاکہ اس پوشیدہ  
 علم کو کہ جسکے واسطے ہفت اقلیم کی دولت ہی صدقہ ہے اور یہی کھٹا صاحب  
 کسی ترکیب سے طیار کر کے خط اوٹھائیں مگر یہ نسخہ چھانٹک ہی ممکن ہوا ہے درست ہی  
 خیال کیا گیا ہے آئندہ تقدیر ہے یعنی کاجل کا لگنا ضروری بات ہے۔

### ترکیب

ایک ہوپری پرانے الوکی لاوے ریشم سات قسم کا لیکرا اوس کی باریک

تی بنا کر بذریعہ روغن زرد یعنی گھی بلا آمیزش اور کسی اشیا کے اوس کہو پر  
 میں سیاہی لگاوے یہ سیاہی آنکھ میں لگانے سے ویسا ہی اثر پیدا  
 ہے۔ نسخہ بچشم خود دیدہ وے نہ آزمودہ۔

### ت ترکیب منہری روشنائی بنانے کی

رانگ پارہ گندک نو ساد ایک ایک تولد لاکر اول پارہ کو ایک مٹی کو  
 میں رکھ کر اسپر ایک قطرہ روغن سیاہ کا ڈالیں بعد رانگ کو گلا کر اوس  
 پر چھوڑ دیں جب سرد ہو جاوے نکال کر کھریل میں ڈال کر اور  
 سے پیکر اوس میں شامل کر کے گھوٹنا شروع کریں بعد تھوڑی د  
 گندک اضافہ کریں اور کمالی طور سے زور زور سے حل کرتے رہیں جب  
 اجزا یکساں ہو جاوین اوسوقت کسی شیشہ میں بہریں اور گل حکمت کہ  
 سکھلاوین لیکن شیشہ کا نہ کہلا کہہیں بند نہ کریں اور چار سیر کو تیلے  
 سلگا کر اونکے درمیان میں شیشہ رکھیں اور شیشہ کو چاروں طرف سے  
 تیلوں کے کہیں صرف گردن اوپر باقی ہو جب کو تیلے پڑ مروہ ہونے  
 ہو کر کے روشن کریا کریں تاکہ آج برابر شیشہ کے اور دیوانہ دہن شیشہ  
 کہ بزرگ سیاہ نمودار ہو گا نکلنے دے اور اکثر کثرت نکلنے دہوین  
 شیشہ کا بند ہو جاوے تو سلاخ لوہے سے کہو لدا کر میں اور کہی کہی  
 اندرونی شیشہ کو بھی سلاخ سے ہلا دیا کریں اور اگر آگ کو تیلوں کی کم ہو جا

مدد اضافہ کریں جب اوس شیشہ کے دہن سے دہوان برنگ سفید  
 ع ہووے اوسوقت کسی چیز کی ڈاٹ اوسکے منہ پر لگاوے اور آگ  
 قوف کریں کہ وہ شیشی خود بخود سرد ہو جائے بعد بخوبی سرد ہو جائیکے  
 توڑ کر ادویہ مذکورہ نکالیں اور بہت حفاظت سے دوسری شیشی میں  
 مضبوط کاگ لگا کر اوپر اوسکے کپڑہ باندھ کر کہیں بہ ادویہ برنگ طلا  
 سید لوگ مرگانگ اور اطبا یونان کشتہ نام طلا کہتے ہیں اگر اوس سے  
 ۲۲ قولہ سنسین ماہی تھوڑی پانی میں آگ پر گلا کر حل کریں اوس میں  
 مرگانگ ملا کر پھینی کے پیالے میں انگشت سے حل کریں بعد ازان  
 کے پیالے میں دوسری پانی شربین ڈالکر اوس میں گھلے ہوئے مرگانگ  
 مرگولڈ سے بعد چند ساعت کے وہ پانی نکھرا سوا آہستگی سے گرا دیں  
 ح کریں جب ۲ مرتبہ ہو چکے پیر اوس کو حفاظت سے نکالکر کہہ چوڑی میں  
 رت کے اوسکو سیپ میں نیم گرم پانی سے حل کر کے تحریر کریں وہ  
 ن عدہ سنہری رنگ کے ہونگے اگر مہرہ کیا جاوے تو اور ہی روشنی  
 بگی اور ایہی واضح رہے کہ یہ مرگانگ ہر یک مرض کے واسطے فرد و کلان  
 ن کو اچھا و مناسب ہے ایک چانول سے دورتی تک دینے میں  
 مدد مند ہے کل مہلک بیماریوں میں یہ دوا مستعمل ہے اور حقدور  
 شہہ اوسی قدر زیادہ فائدہ مند اور بہت قیمت کو فروخت ہوتی ہے

بھولی عیم

برگ نیم کو تراشے اور بذریعہ قدر سے سچی کے تین

مصلح ڈالین۔

بتاشہ کارائیتہ

بتاشون پر کسی قدر کثیرہ بذریعہ روغن زرد لٹے اور

زرد کے بریان کرے دئی کارائیتہ بناوے۔

ترکیب بوتل کے اندر حروف

ایک ڈبل کاغذ پر جو کچھ لکھنا ہو لکھے اور پیراؤن

کاٹے پیراؤس کاغذ کو بوتل میں پانی سے چپکا دو۔

کامنہ ایسے رکھے کہ چراغ گل ہووے اور دھواؤ

سیاہ ہو جاوے اور سوقت سیاہی کو روٹھ سے پونہ

کسی چیز سے اتارے بگر حروف نہ پونہ ہین۔

عجب انگیزہ شگری کا تاج بنانا

اول ایک کپڑی کا تاج چاہے جس قسم کا بنوائے

رنگدار کپڑا لپیٹے بعد کو شگری ایک سیر نو سادر آدہ

نوسادر و شگر کو خوب باریک کوٹ کر کینا کنستریٹ میں

اوسمین قریب سات آٹھ سیر کے پانی ڈالے بعد کو او

بن  
ین  
نا

کا













